
13. California bill SB871 adds the Covid 19 shot to the list of immunizations for daycare, public, and private school attendance for all children 0-17, regardless  of FDA approval, allows
California Department of Public Health to add additional doses and vaccines to the schedule without legislation, and removes personal  belief exemptions.  Do you…?

211 26.2 146 36.2 34 14.1 24 16.5 8 47.7 103 27.5 107 25.3 1 17.3 40 37.0 101 25.0 70 23.9 107 33.2 104 21.6

186 23.1 127 31.6 22 9.3 34 23.8 2 12.0 98 26.1 85 20.1 3 35.4 31 28.5 105 26.0 50 17.0 72 22.3 114 23.6

93 11.5 34 8.3 36 14.7 23 15.8 1 5.9 36 9.5 57 13.4 1 10.8 8 6.9 40 10.0 45 15.4 41 12.6 52 10.8

236 29.3 61 15.1 125 51.9 44 30.7 5 29.4 105 28.1 128 30.3 2 27.1 20 18.5 126 31.2 89 30.6 82 25.5 153 31.7

80 9.9 35 8.8 24 10.0 19 13.3 1 5.0 33 8.7 46 10.9 1 9.4 10 9.1 32 7.8 38 13.0 21 6.4 59 12.2

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0
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211 26.2 32 28.2 73 25.2 63 25.3 43 28.3 4 29.5 36 22.5 4 9.7 60 22.6 21 28.5 54 32.3 32 39.3

186 23.1 25 22.0 73 25.4 58 23.2 29 19.3 4 31.2 31 19.5 12 26.9 67 25.2 13 17.7 40 23.8 19 23.3

93 11.5 15 13.1 30 10.5 30 12.2 17 11.4   16 9.7 4 8.6 33 12.4 8 10.8 23 13.9 9 11.4

236 29.3 21 18.3 89 30.7 77 30.9 49 31.8 4 34.1 55 34.3 20 45.3 74 27.9 23 32.4 43 25.7 15 19.1

80 9.9 21 18.4 24 8.3 21 8.4 14 9.1 1 5.3 23 14.1 4 9.4 32 11.9 8 10.7 7 4.2 6 7.0

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0
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13. California bill SB871 adds the Covid 19 shot to the list of immunizations for daycare, public, and private school attendance for all children 0-17, regardless  of FDA approval, allows
California Department of Public Health to add additional doses and vaccines to the schedule without legislation, and removes personal  belief exemptions.  Do you…?

211 26.2 14 26.3 32 25.0 79 24.8 63 28.0 23 29.1 100 25.6 70 28.2 22 30.8 12 25.1 6 16.1 100 25.6 110 27.1

186 23.1 12 22.0 25 19.7 92 28.6 44 19.8 13 16.1 83 21.1 65 26.3 16 22.7 16 33.1 4 10.2 83 21.1 101 24.9

93 11.5 9 16.8 16 12.5 26 8.3 32 14.1 10 12.4 51 13.1 22 9.1 10 13.5 6 12.4 4 8.9 51 13.1 42 10.2

236 29.3 9 15.9 41 32.2 92 28.6 67 30.1 27 33.9 131 33.4 57 23.2 20 28.2 10 21.3 13 32.9 131 33.4 101 24.8

80 9.9 10 19.0 14 10.7 31 9.7 18 8.0 7 8.4 27 6.8 33 13.2 3 4.8 4 8.2 13 31.8 27 6.8 53 13.0

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure
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ƒ %
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211 26.2 32 28.2 53 23.0 83 26.9 43 28.3 31 32.4 31 36.3 9 18.3 135 24.6 105 32.7 26 20.4 63 22.3 15 21.7

186 23.1 25 22.0 64 27.6 68 21.9 29 19.3 17 17.4 16 18.5 12 26.1 137 25.0 71 22.0 38 29.2 60 21.1 17 25.6

93 11.5 15 13.1 20 8.6 41 13.2 17 11.4 13 13.6 10 11.3 7 14.5 59 10.8 32 9.9 14 10.6 39 13.9 7 9.7

236 29.3 21 18.3 78 34.0 88 28.5 49 31.8 29 30.8 24 28.1 14 29.9 157 28.6 79 24.4 35 27.2 100 35.4 22 32.0

80 9.9 21 18.4 16 6.8 29 9.5 14 9.1 5 5.8 5 5.8 5 11.2 60 11.0 35 10.9 16 12.6 21 7.3 7 11.1

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0
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13. California bill SB871 adds the Covid 19 shot to the list of immunizations for daycare, public, and private school attendance for all children 0-17, regardless  of FDA approval,
allows California Department of Public Health to add additional doses and vaccines to the schedule without legislation, and removes personal  belief exemptions.  Do you…?

204 26.4 49 61.9 53 36.4 72 22.5 22 15.5 8 9.9 1 8.5 102 45.4 72 22.5 31 13.3

180 23.2 17 22.1 48 33.3 83 26.1 21 14.4 10 13.1   66 29.4 83 26.1 31 13.3

92 11.9 3 3.9 15 10.2 53 16.8 15 10.2 6 8.2   18 8.0 53 16.8 21 9.1

230 29.7 8 9.9 20 13.8 74 23.3 73 50.4 47 60.6 9 79.8 28 12.4 74 23.3 128 55.2

68 8.8 2 2.3 9 6.3 35 11.2 14 9.5 6 8.3 1 11.6 11 4.9 35 11.2 21 9.2

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0
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14. If your state legislator supports California bill SB871 - would that make you…?

165 20.4 118 29.4 24 9.9 19 13.1 3 21.2 78 20.9 84 19.9 2 29.0 34 31.0 74 18.2 57 19.6 76 23.6 88 18.3

160 19.9 107 26.5 27 11.2 23 15.7 4 24.1 83 22.3 75 17.8 1 18.6 21 19.0 94 23.2 46 15.8 76 23.6 84 17.4

82 10.2 34 8.3 32 13.4 13 8.9 3 17.3 35 9.4 46 10.8 1 10.8 10 8.9 36 9.0 36 12.2 30 9.4 51 10.6

224 27.8 43 10.6 125 51.8 51 35.4 5 29.4 105 28.1 117 27.6 2 25.6 22 20.5 119 29.4 83 28.3 79 24.5 145 30.0

111 13.8 68 16.8 21 8.7 21 14.5 1 7.9 58 15.5 53 12.5   18 16.7 59 14.7 34 11.5 42 13.2 69 14.2

64 7.9 34 8.3 12 5.0 18 12.5   14 3.8 48 11.4 1 16.1 4 3.9 22 5.6 37 12.6 18 5.6 46 9.4

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure
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165 20.4 22 19.6 63 21.7 50 19.9 30 19.6 1 11.9 34 21.1 8 17.9 45 17.0 12 16.5 35 21.0 29 35.4

160 19.9 30 26.6 60 20.6 47 18.8 24 15.4 5 37.1 31 19.3 1 2.9 47 17.8 17 23.2 43 25.4 16 20.3

82 10.2 12 10.2 26 9.0 27 10.9 17 11.0   15 9.3 5 11.8 31 11.8 6 8.3 15 9.1 9 11.1

224 27.8 26 23.3 90 31.0 65 26.1 43 27.8 4 34.1 47 28.9 19 43.7 75 28.2 22 30.2 41 24.5 16 19.5

111 13.8 15 13.3 28 9.6 38 15.3 30 19.7 1 11.6 19 11.8 5 11.6 43 16.2 11 14.5 25 14.8 7 8.7

64 7.9 8 7.0 23 8.1 22 9.0 10 6.5 1 5.3 16 9.7 5 12.1 24 9.0 5 7.3 9 5.1 4 5.0

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0
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14. If your state legislator supports California bill SB871 - would that make you…?

165 20.4 11 20.8 24 18.8 69 21.6 43 19.3 17 21.6 74 19.0 55 22.2 18 25.1 10 21.5 6 15.7 74 19.0 89 22.0

160 19.9 14 24.8 31 24.1 70 21.9 35 15.7 11 13.7 73 18.5 58 23.6 13 18.7 12 24.6 4 10.7 73 18.5 88 21.6

82 10.2 7 12.5 10 7.9 26 8.1 32 14.1 7 9.3 42 10.8 25 10.1 6 8.0 5 9.7 2 5.2 42 10.8 37 9.2

224 27.8 13 23.0 43 33.7 84 26.3 59 26.5 25 31.3 127 32.4 50 20.4 16 22.8 13 26.9 13 33.3 127 32.4 93 22.8

111 13.8 6 10.9 14 10.7 34 10.5 44 19.8 14 17.1 54 13.7 32 12.9 11 14.8 5 11.2 10 24.3 54 13.7 58 14.1

64 7.9 4 8.0 6 4.8 37 11.6 10 4.6 6 7.0 22 5.6 27 10.9 8 10.6 3 6.0 4 10.8 22 5.6 42 10.3

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %
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ƒ %
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ƒ %
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Race

ƒ %
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Not white
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165 20.4 22 19.6 48 21.1 64 20.7 30 19.6 24 25.3 24 28.4 9 19.5 102 18.5 76 23.6 25 19.4 48 16.8 15 21.9

160 19.9 30 26.6 52 22.6 55 17.7 24 15.4 24 25.0 18 21.3 10 20.8 107 19.4 69 21.4 30 23.5 48 16.9 13 19.5

82 10.2 12 10.2 20 8.9 33 10.7 17 11.0 7 7.5 11 12.4 9 18.6 52 9.5 33 10.4 9 6.6 34 12.2 6 8.2

224 27.8 26 23.3 76 33.0 79 25.5 43 27.8 33 35.2 21 24.5 16 34.6 142 25.8 75 23.4 34 26.3 93 33.0 21 31.0

111 13.8 15 13.3 19 8.1 47 15.3 30 19.7 3 2.8 3 3.0 1 1.4 102 18.6 47 14.6 21 16.1 38 13.4 5 7.8

64 7.9 8 7.0 14 6.3 31 10.1 10 6.5 4 4.2 9 10.4 2 5.1 45 8.2 21 6.5 11 8.1 22 7.8 8 11.7

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure
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14. If your state legislator supports California bill SB871 - would that make you…?

158 20.4 39 49.2 41 28.5 55 17.4 14 9.4 7 9.7 1 8.5 80 35.8 55 17.4 22 9.5

157 20.3 17 21.8 39 26.7 78 24.5 16 11.1 8 10.0   56 24.9 78 24.5 24 10.2

82 10.6 5 6.8 10 6.7 42 13.2 15 10.3 10 12.5   15 6.8 42 13.2 25 10.6

216 27.9 5 6.7 17 11.5 71 22.5 70 48.8 44 56.8 9 79.8 22 9.8 71 22.5 123 52.9

105 13.6 9 12.0 30 20.5 42 13.1 17 12.0 6 7.6 1 11.6 39 17.5 42 13.1 24 10.5

56 7.2 3 3.5 9 6.1 29 9.2 12 8.4 3 3.3   12 5.2 29 9.2 15 6.3

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %
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ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative
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15. California bill AB2098 classifies information that challenges Covid 19 consensus as unprofessional conduct - including prevention and treatment - and is subject  to discipline by the
medical board.  Do you…?

147 18.3 96 23.8 34 14.2 15 10.4 2 15.3 72 19.2 74 17.5 1 17.3 24 22.2 76 18.8 47 16.1 72 22.3 75 15.6

178 22.2 105 26.2 33 13.8 36 24.6 4 24.3 95 25.3 82 19.3 2 22.6 27 24.4 90 22.3 62 21.1 69 21.5 109 22.6

110 13.7 50 12.5 35 14.4 22 14.8 4 23.1 48 12.8 62 14.6 1 10.8 10 9.5 55 13.6 45 15.4 40 12.4 70 14.6

181 22.4 42 10.4 102 42.4 32 22.0 5 29.4 87 23.3 91 21.5 2 27.1 17 15.9 104 25.8 59 20.3 82 25.4 99 20.5

189 23.4 110 27.2 37 15.3 41 28.2 1 7.9 72 19.3 114 27.1 2 22.2 31 28.0 79 19.5 79 27.2 59 18.4 129 26.8

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %
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ƒ %
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ƒ %
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Gender

ƒ %
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ƒ %

Rest of
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ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

147 18.3 26 22.9 60 20.6 43 17.3 19 12.1 2 12.4 28 17.3 3 6.8 43 16.2 14 19.6 27 16.0 31 37.9

178 22.2 26 22.9 67 23.0 55 22.0 31 20.2 2 19.6 40 25.1 9 21.0 57 21.4 15 21.0 38 22.3 16 20.3

110 13.7 21 18.3 38 13.2 36 14.3 16 10.2 3 24.8 15 9.3 7 16.2 45 17.0 7 9.1 25 14.8 8 10.4

181 22.4 16 14.2 61 20.9 62 25.0 42 27.2 3 23.3 38 23.6 15 35.0 43 16.1 21 29.2 45 26.8 16 19.2

189 23.4 24 21.6 64 22.2 53 21.4 46 30.2 2 20.0 40 24.7 9 21.0 78 29.3 15 21.1 34 20.2 10 12.2

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Strongly support

Somewhat support
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15. California bill AB2098 classifies information that challenges Covid 19 consensus as unprofessional conduct - including prevention and treatment - and is subject  to discipline by the
medical board.  Do you…?

147 18.3 9 16.2 25 19.7 66 20.6 37 16.4 11 13.4 68 17.4 52 21.0 15 20.2 8 16.5 5 12.0 68 17.4 79 19.5

178 22.2 13 24.5 27 20.9 82 25.5 43 19.1 14 17.4 76 19.5 58 23.4 20 28.2 20 41.5 4 10.3 76 19.5 102 25.1

110 13.7 15 26.5 21 16.9 31 9.7 30 13.4 13 16.6 45 11.5 44 17.6 5 7.6 6 12.0 7 18.3 45 11.5 62 15.3

181 22.4 8 13.9 23 18.3 69 21.7 56 25.2 24 30.1 100 25.7 44 18.0 15 21.0 7 13.9 12 29.2 100 25.7 78 19.1

189 23.4 10 18.8 31 24.3 72 22.4 58 25.9 18 22.5 102 26.0 49 20.0 16 22.9 8 16.1 12 30.2 102 26.0 86 21.0

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

147 18.3 26 22.9 49 21.3 54 17.4 19 12.1 26 27.8 19 22.2 8 17.4 87 15.8 74 23.0 24 18.2 39 13.7 10 14.7

178 22.2 26 22.9 53 23.0 69 22.2 31 20.2 22 22.9 20 23.6 7 14.7 126 23.0 75 23.4 26 20.1 56 19.8 20 29.0

110 13.7 21 18.3 31 13.4 43 14.0 16 10.2 8 8.7 15 17.4 12 26.4 73 13.3 43 13.3 15 11.8 44 15.4 9 12.7

181 22.4 16 14.2 50 21.6 73 23.7 42 27.2 19 20.1 11 12.9 10 21.2 128 23.3 61 18.9 26 20.0 79 28.1 14 21.3

189 23.4 24 21.6 47 20.7 70 22.7 46 30.2 20 20.5 20 23.9 10 20.4 135 24.6 69 21.4 39 29.9 65 23.0 15 22.3

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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15. California bill AB2098 classifies information that challenges Covid 19 consensus as unprofessional conduct - including prevention and treatment - and is subject  to discipline
by the medical board.  Do you…?

142 18.3 34 43.3 32 22.1 43 13.5 20 13.9 11 14.8 1 8.5 66 29.6 43 13.5 32 13.9

177 22.9 16 20.5 41 28.2 86 27.2 25 17.3 9 11.7   57 25.5 86 27.2 34 14.6

107 13.9 5 6.8 20 13.6 57 17.8 15 10.1 11 14.3   25 11.2 57 17.8 26 11.0

173 22.4 9 11.5 10 6.9 45 14.2 62 43.1 38 49.6 9 78.9 19 8.5 45 14.2 109 46.9

175 22.6 14 17.9 42 29.2 87 27.4 23 15.6 7 9.7 1 12.6 57 25.2 87 27.4 31 13.5

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 
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16. If your state legislator supports California bill AB2098 - would that make you…?

116 14.4 73 18.1 28 11.6 11 7.7 4 21.8 61 16.4 53 12.6 1 11.6 19 17.1 54 13.4 43 14.8 54 16.7 62 12.8

130 16.2 79 19.7 25 10.3 23 16.1 3 16.8 64 17.0 65 15.4 2 21.0 18 16.4 68 16.8 45 15.3 51 15.8 80 16.5

97 12.0 46 11.4 32 13.1 18 12.4 1 8.1 43 11.5 53 12.4 1 12.9 13 11.9 54 13.5 29 10.0 35 11.0 61 12.7

169 20.9 34 8.4 103 42.5 26 18.0 6 38.5 87 23.2 80 19.0 2 20.5 17 15.2 94 23.2 58 20.0 79 24.4 90 18.6

129 16.0 73 18.1 22 9.0 33 22.6 2 9.8 66 17.7 61 14.5 1 11.8 22 19.8 69 17.1 38 13.1 53 16.5 76 15.7

165 20.5 98 24.3 33 13.5 34 23.1 1 5.0 53 14.2 110 26.0 2 22.2 21 19.6 65 16.1 78 26.8 50 15.6 115 23.7

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

116 14.4 15 13.2 56 19.2 31 12.2 15 9.7 3 20.5 23 14.2 3 6.8 34 12.6 10 13.8 20 11.8 24 29.5

130 16.2 28 25.0 45 15.4 37 14.9 20 13.4 2 19.6 41 25.7 4 8.1 32 12.1 10 14.2 24 14.1 17 20.8

97 12.0 20 18.0 35 12.1 23 9.2 18 12.1   14 9.0 7 15.6 40 15.1 8 11.5 20 11.8 7 8.8

169 20.9 16 13.9 58 20.1 61 24.5 34 22.0 3 23.3 31 19.4 13 29.6 43 16.2 19 26.1 43 25.7 16 20.3

129 16.0 17 14.7 41 14.0 45 18.0 27 17.4 3 27.5 16 10.0 6 13.7 50 18.9 12 17.1 33 19.5 8 9.8

165 20.5 17 15.2 56 19.3 53 21.1 39 25.6 1 9.1 35 21.8 11 26.1 67 25.2 13 17.3 29 17.1 9 10.8

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 
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16. If your state legislator supports California bill AB2098 - would that make you…?

116 14.4 6 10.9 16 12.9 62 19.4 21 9.2 11 13.5 59 15.0 34 13.9 13 17.4 7 14.1 3 8.7 59 15.0 57 14.0

130 16.2 13 24.0 25 19.9 55 17.1 27 12.2 10 12.6 53 13.5 54 21.8 10 13.9 11 23.5 2 5.7 53 13.5 78 19.1

97 12.0 14 25.8 23 17.7 23 7.2 24 10.9 12 15.6 37 9.6 36 14.8 7 10.1 8 16.6 6 14.6 37 9.6 57 14.1

169 20.9 8 14.6 20 15.7 71 22.1 51 23.0 19 23.4 92 23.4 47 19.1 10 13.7 7 13.9 10 25.7 92 23.4 74 18.2

129 16.0 5 9.3 17 13.2 48 15.0 48 21.3 12 14.5 58 14.8 30 12.3 19 25.8 7 15.6 14 35.4 58 14.8 70 17.3

165 20.5 8 15.3 26 20.5 62 19.2 52 23.5 16 20.5 93 23.7 45 18.2 14 19.1 8 16.4 4 9.9 93 23.7 71 17.3

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

116 14.4 15 13.2 47 20.4 39 12.6 15 9.7 14 14.8 16 18.9 10 21.5 69 12.6 60 18.7 17 13.4 28 9.9 9 13.4

130 16.2 28 25.0 36 15.7 46 14.8 20 13.4 26 27.6 16 18.8 5 10.6 82 14.9 55 17.0 18 13.8 45 16.0 13 18.7

97 12.0 20 18.0 28 12.0 30 9.8 18 12.1 16 16.8 13 15.9 7 15.9 57 10.4 47 14.7 9 7.2 31 10.8 8 12.0

169 20.9 16 13.9 48 21.0 71 22.9 34 22.0 15 15.8 12 14.5 15 31.6 116 21.1 52 16.3 24 18.3 77 27.2 16 23.2

129 16.0 17 14.7 30 13.0 56 18.0 27 17.4 5 4.8 10 12.3   110 20.1 53 16.4 27 21.1 40 14.2 8 12.5

165 20.5 17 15.2 41 17.9 67 21.8 39 25.6 19 20.3 17 19.7 10 20.4 115 20.9 55 16.9 34 26.1 62 21.9 14 20.3

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
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16. If your state legislator supports California bill AB2098 - would that make you…?

111 14.4 32 40.4 22 14.9 31 9.7 14 9.9 12 15.0 1 8.5 54 23.9 31 9.7 27 11.5

126 16.3 12 15.0 29 20.3 62 19.4 19 13.0 4 5.7   41 18.4 62 19.4 23 10.0

95 12.3 6 7.1 14 9.6 49 15.6 17 11.7 8 10.4 1 11.6 20 8.7 49 15.6 26 11.2

162 20.9 9 10.8 9 6.2 44 13.8 53 36.9 39 50.2 9 79.8 18 7.8 44 13.8 101 43.4

125 16.2 9 11.2 37 25.2 53 16.7 18 12.5 9 11.4   45 20.2 53 16.7 27 11.6

154 19.9 12 15.4 35 23.8 79 24.8 23 15.9 6 7.3   47 20.9 79 24.8 29 12.3

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 
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17. California bill SB866 lowers the age of consent for getting a vaccine to age 12 without parental consent or knowledge.  Do you…?

132 16.4 89 22.1 17 7.1 23 15.7 4 22.3 65 17.2 66 15.7 2 20.0 24 22.1 61 15.1 47 16.1 68 21.1 65 13.4

163 20.3 110 27.4 32 13.4 17 12.1 3 20.0 81 21.7 81 19.1 1 15.7 32 29.5 90 22.3 41 14.1 72 22.5 91 18.8

159 19.8 86 21.5 39 16.2 30 20.7 4 23.2 79 21.2 80 18.9 0 5.1 17 15.4 73 18.0 70 24.0 52 16.1 108 22.3

286 35.5 81 20.0 138 57.1 62 43.1 5 29.4 116 31.1 167 39.6 2 26.2 25 23.1 159 39.4 102 34.8 110 34.1 176 36.4

64 8.0 36 9.0 15 6.2 12 8.4 1 5.0 33 8.8 29 6.8 3 32.9 11 9.9 21 5.2 32 11.1 20 6.4 44 9.1

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

132 16.4 23 20.3 59 20.3 24 9.8 26 17.1 1 5.1 19 11.5 5 11.7 40 15.1 11 14.8 28 16.5 29 36.1

163 20.3 32 28.1 50 17.3 51 20.5 30 19.8 2 15.4 29 18.2 2 5.0 58 21.6 19 25.9 41 24.2 13 15.9

159 19.8 18 15.9 61 20.9 53 21.1 28 18.5 2 16.1 38 23.6 10 23.2 58 21.7 12 17.1 29 17.1 11 13.0

286 35.5 24 21.0 100 34.4 103 41.1 60 39.2 6 46.5 58 36.3 23 53.4 89 33.3 24 33.6 60 35.7 25 30.9

64 8.0 17 14.7 21 7.1 19 7.5 8 5.4 2 16.9 17 10.3 3 6.8 22 8.3 6 8.7 11 6.4 3 4.1

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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17. California bill SB866 lowers the age of consent for getting a vaccine to age 12 without parental consent or knowledge.  Do you…?

132 16.4 10 17.4 24 19.0 57 17.9 27 11.9 15 18.4 62 15.9 38 15.2 14 19.0 13 26.7 6 15.3 62 15.9 70 17.3

163 20.3 16 28.5 32 25.0 57 17.9 45 20.0 14 17.6 75 19.1 57 23.2 14 19.4 12 24.1 5 13.0 75 19.1 88 21.6

159 19.8 12 22.8 21 16.3 65 20.4 47 20.9 14 17.8 73 18.8 56 22.7 8 11.6 10 20.4 9 23.2 73 18.8 83 20.5

286 35.5 9 16.4 40 31.6 116 36.2 89 39.9 32 39.7 154 39.5 68 27.5 32 45.0 11 22.3 16 41.2 154 39.5 127 31.3

64 8.0 8 14.9 10 8.1 24 7.6 16 7.4 5 6.5 26 6.7 28 11.5 4 5.0 3 6.5 3 7.4 26 6.7 38 9.3

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

132 16.4 23 20.3 47 20.4 36 11.7 26 17.1 21 21.6 19 22.6 5 11.5 81 14.7 70 21.8 13 10.3 33 11.6 15 22.3

163 20.3 32 28.1 39 16.8 63 20.3 30 19.8 18 18.4 10 12.1 9 19.8 120 21.9 75 23.2 22 17.1 54 19.1 12 18.0

159 19.8 18 15.9 52 22.6 61 19.8 28 18.5 20 21.0 20 24.1 8 16.8 106 19.3 61 18.8 33 25.8 54 19.1 10 14.9

286 35.5 24 21.0 78 34.2 124 39.9 60 39.2 30 31.5 29 33.7 16 33.8 202 36.8 100 31.1 40 31.3 119 42.0 27 39.3

64 8.0 17 14.7 14 6.0 26 8.3 8 5.4 7 7.5 6 7.6 9 18.1 40 7.3 16 5.0 20 15.5 23 8.2 4 5.5

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 
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17. California bill SB866 lowers the age of consent for getting a vaccine to age 12 without parental consent or knowledge.  Do you…?

131 16.9 37 46.8 32 21.7 46 14.5 8 5.7 7 9.2 1 8.5 69 30.5 46 14.5 16 7.0

157 20.3 25 31.7 40 27.4 63 20.0 21 14.9 6 8.0 1 11.6 65 28.9 63 20.0 29 12.4

158 20.4 7 8.8 31 21.1 83 26.1 30 20.9 7 9.2   38 16.7 83 26.1 37 16.1

270 34.8 8 10.6 26 17.7 94 29.7 80 55.5 53 68.1 9 79.8 34 15.2 94 29.7 141 60.8

59 7.6 2 2.1 18 12.1 31 9.7 4 2.9 4 5.4   19 8.6 31 9.7 8 3.6

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 
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18. If your state legislator supports California bill SB866 - would that make you…?

107 13.3 76 18.9 15 6.3 15 10.1 1 9.3 51 13.6 56 13.1 1 11.6 16 14.8 46 11.4 45 15.4 53 16.5 54 11.2

138 17.2 81 20.2 32 13.3 20 13.6 5 33.1 67 18.0 70 16.6 1 8.4 26 23.6 74 18.4 38 13.1 54 16.9 84 17.4

94 11.7 53 13.2 23 9.7 15 10.0 3 17.3 43 11.4 50 11.9 1 10.8 10 9.4 42 10.4 41 14.2 41 12.7 53 11.0

253 31.5 66 16.3 132 54.6 50 34.7 6 35.3 113 30.2 139 32.8 2 20.5 23 20.6 141 34.8 90 30.9 91 28.3 162 33.6

144 17.9 83 20.7 29 12.1 31 21.2 1 5.0 72 19.2 71 16.9 1 9.1 27 24.7 73 18.0 44 15.2 62 19.4 82 16.9

68 8.4 43 10.7 10 4.0 15 10.4   28 7.6 37 8.6 3 39.6 7 6.8 28 6.9 33 11.2 20 6.2 48 9.9

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

107 13.3 18 16.0 46 16.0 24 9.6 19 12.2   18 11.2 5 11.7 31 11.6 10 13.4 23 13.5 21 25.6

138 17.2 27 23.6 50 17.2 39 15.5 23 15.2 5 41.4 29 18.1 2 4.3 48 18.0 9 12.3 29 17.1 17 20.6

94 11.7 9 7.7 37 12.8 32 12.7 16 10.7   25 15.3 3 7.7 25 9.4 11 14.8 20 12.1 10 12.0

253 31.5 28 24.4 91 31.2 87 34.8 49 31.8 5 36.6 51 31.4 25 56.9 83 31.0 22 29.8 49 29.4 20 24.7

144 17.9 20 17.6 43 14.8 48 19.1 34 22.0 2 16.7 23 14.0 4 8.1 54 20.1 15 21.1 37 22.2 10 11.9

68 8.4 12 10.6 23 8.0 21 8.2 12 8.1 1 5.3 16 10.0 5 11.3 26 9.9 6 8.5 10 5.7 4 5.3

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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18. If your state legislator supports California bill SB866 - would that make you…?

107 13.3 6 11.8 23 17.9 48 15.1 16 7.0 14 17.5 45 11.5 34 13.7 14 19.7 10 20.1 4 10.8 45 11.5 62 15.3

138 17.2 15 26.9 24 18.9 48 15.1 39 17.6 12 15.2 64 16.4 52 21.1 12 16.1 7 13.7 4 9.4 64 16.4 74 18.2

94 11.7 6 10.9 12 9.2 41 12.9 28 12.4 7 8.9 44 11.4 30 12.0 7 9.2 9 18.0 5 11.6 44 11.4 49 12.1

253 31.5 13 23.3 36 28.7 104 32.6 75 33.5 25 31.5 136 34.7 65 26.2 18 25.6 12 25.7 18 43.9 136 34.7 113 27.8

144 17.9 10 17.6 21 16.2 53 16.4 45 20.1 16 20.5 76 19.3 39 15.7 12 16.2 7 15.2 10 24.3 76 19.3 67 16.6

68 8.4 5 9.6 11 9.0 25 7.9 21 9.3 5 6.4 26 6.7 28 11.4 9 13.1 4 7.4   26 6.7 41 10.1

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

107 13.3 18 16.0 39 17.0 31 10.2 19 12.2 15 15.7 17 20.1 8 16.9 60 11.0 57 17.8 12 9.5 26 9.4 11 16.5

138 17.2 27 23.6 40 17.2 49 15.8 23 15.2 23 24.5 14 16.4 16 33.7 85 15.5 66 20.6 17 13.3 43 15.3 11 16.7

94 11.7 9 7.7 28 12.3 40 13.0 16 10.7 11 11.7 9 10.8 4 8.1 68 12.4 41 12.6 17 12.9 32 11.4 4 6.3

253 31.5 28 24.4 73 31.6 105 33.8 49 31.8 33 34.9 25 29.4 11 23.5 174 31.8 85 26.3 37 28.3 102 36.1 30 44.5

144 17.9 20 17.6 32 14.0 59 18.9 34 22.0 4 4.0 11 12.7 3 7.2 120 21.8 51 15.9 29 22.4 53 18.9 8 12.2

68 8.4 12 10.6 18 7.8 26 8.3 12 8.1 9 9.2 9 10.6 5 10.6 42 7.6 22 6.8 17 13.4 25 8.9 2 3.7

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 
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18. If your state legislator supports California bill SB866 - would that make you…?

104 13.4 33 41.2 18 12.7 39 12.3 7 5.0 6 7.3 1 8.5 51 22.7 39 12.3 14 6.0

136 17.6 17 22.0 35 24.4 57 17.9 18 12.6 8 10.5   53 23.6 57 17.9 26 11.3

94 12.1 7 9.2 15 10.1 51 16.0 16 10.9 5 6.8   22 9.8 51 16.0 21 9.0

243 31.4 6 8.0 24 16.3 81 25.6 76 52.6 47 60.7 9 79.8 30 13.4 81 25.6 131 56.6

137 17.7 14 18.2 36 24.6 58 18.2 18 12.5 10 12.5 1 11.6 50 22.3 58 18.2 29 12.5

61 7.8 1 1.4 17 11.9 32 10.0 9 6.3 2 2.1   18 8.2 32 10.0 11 4.6

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 
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19. California bill SB920 authorizes the California medical board to inspect a doctor’s office and medical records without patient’s consent.  Do you…?

90 11.2 52 12.9 24 9.8 15 10.4   44 11.8 43 10.2 3 38.5 18 16.0 48 11.8 25 8.6 36 11.2 55 11.3

115 14.3 73 18.1 21 8.5 17 11.9 4 27.7 60 16.1 55 12.9 0 5.1 15 13.7 54 13.4 46 15.9 50 15.6 65 13.5

151 18.8 85 21.2 33 13.6 31 21.3 2 12.6 72 19.3 78 18.4 1 13.9 25 22.9 80 19.9 46 15.7 57 17.6 94 19.5

388 48.2 155 38.6 153 63.2 74 50.8 7 41.4 169 45.2 217 51.4 2 27.1 43 39.6 194 48.1 151 51.7 153 47.4 236 48.8

60 7.4 37 9.2 12 4.8 8 5.6 3 18.4 29 7.7 30 7.1 1 15.3 9 7.8 28 6.8 24 8.1 26 8.2 34 6.9

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

90 11.2 15 13.3 36 12.6 24 9.5 15 10.1 5 37.2 19 11.8 5 11.7 26 9.7 4 6.1 12 7.4 19 23.5

115 14.3 20 17.8 47 16.3 30 12.0 18 11.7   22 13.7 5 10.9 38 14.4 10 13.7 25 14.9 15 18.7

151 18.8 34 29.8 50 17.4 36 14.3 31 20.5 2 16.1 27 16.7 5 10.8 61 22.8 12 16.5 34 20.1 11 13.6

388 48.2 31 27.8 139 47.9 140 56.1 78 51.1 5 41.3 78 48.3 28 64.0 125 46.9 40 55.5 83 49.3 29 36.3

60 7.4 13 11.2 17 5.8 20 8.1 10 6.6 1 5.3 15 9.5 1 2.7 16 6.1 6 8.2 14 8.3 7 8.0

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 
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19. California bill SB920 authorizes the California medical board to inspect a doctor’s office and medical records without patient’s consent.  Do you…?

90 11.2 7 12.6 15 11.5 40 12.5 21 9.6 8 9.4 41 10.4 30 12.2 10 14.3 6 13.4 3 7.3 41 10.4 50 12.2

115 14.3 9 16.0 17 13.3 52 16.3 33 14.9 4 5.1 54 13.7 35 14.1 12 16.8 10 20.3 5 11.5 54 13.7 61 15.1

151 18.8 20 36.2 31 24.1 46 14.3 37 16.4 18 23.1 67 17.3 51 20.8 13 18.1 9 18.1 8 19.3 67 17.3 81 19.9

388 48.2 15 27.7 50 39.6 159 49.8 119 53.1 45 56.3 199 50.8 113 45.6 30 41.5 19 38.9 25 62.0 199 50.8 186 45.7

60 7.4 4 7.5 15 11.5 23 7.2 13 6.0 5 6.1 31 7.9 18 7.3 7 9.3 4 9.2   31 7.9 29 7.1

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

90 11.2 15 13.3 28 12.0 32 10.5 15 10.1 15 16.2 18 20.9 5 11.0 47 8.6 51 15.7 11 8.2 18 6.4 9 12.9

115 14.3 20 17.8 33 14.4 44 14.2 18 11.7 13 13.3 17 19.8 5 11.0 79 14.4 46 14.4 18 13.6 41 14.3 11 15.9

151 18.8 34 29.8 44 19.2 42 13.6 31 20.5 17 17.5 10 12.2 7 15.6 110 20.1 62 19.2 25 19.1 53 18.8 12 17.3

388 48.2 31 27.8 112 48.6 167 54.0 78 51.1 40 42.5 36 42.3 27 57.2 272 49.7 140 43.5 64 49.2 155 54.7 30 44.0

60 7.4 13 11.2 13 5.7 24 7.7 10 6.6 10 10.6 4 4.9 2 5.1 40 7.4 23 7.2 13 9.9 16 5.8 7 10.0

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 
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19. California bill SB920 authorizes the California medical board to inspect a doctor’s office and medical records without patient’s consent.  Do you…?

90 11.6 21 26.7 17 11.5 30 9.5 12 8.6 9 11.2 1 8.5 38 16.9 30 9.5 22 9.5

113 14.6 8 10.2 35 24.3 49 15.4 17 11.5 4 5.6   43 19.3 49 15.4 21 9.0

146 18.8 17 21.0 28 19.5 74 23.2 21 14.4 7 8.5   45 20.0 74 23.2 27 11.8

375 48.4 25 31.7 52 36.0 148 46.6 83 57.4 56 73.2 10 91.5 77 34.5 148 46.6 149 64.3

50 6.5 8 10.4 13 8.7 17 5.3 12 8.0 1 1.5   21 9.3 17 5.3 13 5.5

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
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20. If your state legislator supports California bill SB920 - would that make you…?

83 10.4 49 12.2 22 9.0 13 8.9   41 11.1 39 9.3 3 31.1 14 12.7 41 10.0 29 9.9 31 9.8 52 10.8

106 13.1 64 16.0 22 8.9 17 11.5 3 17.3 54 14.3 51 12.1 1 9.4 12 10.7 49 12.1 45 15.4 37 11.3 69 14.3

111 13.8 60 14.9 30 12.5 17 11.9 4 23.1 45 12.0 64 15.1 2 28.8 16 14.5 50 12.4 45 15.5 35 10.7 77 15.9

308 38.3 121 30.1 124 51.5 56 38.6 7 41.4 139 37.1 168 39.7 2 20.5 36 33.0 163 40.3 109 37.4 134 41.6 174 36.1

110 13.7 58 14.4 24 10.0 25 17.5 3 18.2 60 16.0 50 11.9 0 5.7 15 14.1 64 15.9 31 10.5 53 16.4 57 11.9

86 10.7 50 12.4 20 8.1 17 11.6   36 9.5 50 11.9 0 4.5 16 14.9 37 9.2 33 11.2 33 10.2 53 11.0

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

83 10.4 14 12.0 34 11.6 19 7.6 17 11.3 3 20.5 24 15.1 3 6.0 23 8.5 8 10.4 8 5.0 15 19.0

106 13.1 18 15.8 44 15.1 33 13.1 11 7.3 2 16.1 21 12.7 3 7.9 43 16.2 9 11.8 18 10.8 10 12.0

111 13.8 21 18.7 36 12.3 33 13.3 21 13.9 0 3.8 23 14.3 6 14.2 47 17.7 6 8.3 19 11.3 9 11.7

308 38.3 28 25.1 111 38.2 105 42.0 65 42.3 6 49.1 55 34.3 23 53.3 90 33.7 32 43.6 74 43.8 29 35.2

110 13.7 16 14.2 41 14.1 32 12.8 22 14.2 1 5.1 20 12.3 3 7.0 34 12.8 12 15.9 31 18.6 10 12.3

86 10.7 16 14.1 25 8.7 28 11.3 17 11.0 1 5.3 18 11.2 5 11.5 30 11.2 7 10.0 18 10.5 8 9.8

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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20. If your state legislator supports California bill SB920 - would that make you…?

83 10.4 5 9.4 16 12.8 35 10.8 17 7.4 11 13.5 31 8.0 29 11.5 15 20.2 8 17.6 1 1.3 31 8.0 52 12.8

106 13.1 10 18.8 16 12.7 46 14.5 29 12.8 4 5.0 48 12.3 38 15.5 7 9.7 8 16.9 4 9.8 48 12.3 57 14.1

111 13.8 13 23.6 22 17.0 34 10.6 34 15.1 9 11.5 50 12.9 38 15.4 9 12.7 6 12.7 8 19.3 50 12.9 61 15.0

308 38.3 14 24.9 41 32.6 129 40.3 88 39.4 36 45.5 174 44.5 76 30.6 19 27.1 15 31.7 18 45.2 174 44.5 128 31.5

110 13.7 4 7.3 19 15.1 43 13.5 32 14.5 12 14.6 46 11.7 43 17.3 11 16.0 3 5.2 8 18.8 46 11.7 64 15.8

86 10.7 9 16.0 12 9.7 33 10.3 24 10.8 8 9.9 41 10.6 24 9.6 10 14.2 8 15.9 2 5.6 41 10.6 44 10.8

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

83 10.4 14 12.0 27 11.9 25 8.2 17 11.3 14 14.4 13 15.3 6 13.0 44 8.1 49 15.2 10 7.4 18 6.5 5 8.0

106 13.1 18 15.8 33 14.4 43 14.0 11 7.3 17 17.4 18 21.8 4 9.0 65 11.9 50 15.7 13 10.3 34 11.9 7 9.8

111 13.8 21 18.7 26 11.5 43 13.7 21 13.9 11 11.1 9 10.1 14 30.4 75 13.6 37 11.5 21 16.2 37 13.3 16 23.6

308 38.3 28 25.1 92 39.9 123 39.9 65 42.3 36 38.2 26 30.8 18 38.0 215 39.1 108 33.6 47 36.2 126 44.6 27 40.1

110 13.7 16 14.2 29 12.6 44 14.1 22 14.2 8 8.5 11 12.9 1 1.1 89 16.2 40 12.5 26 19.7 36 12.6 9 13.4

86 10.7 16 14.1 22 9.6 31 10.1 17 11.0 10 10.4 8 9.1 4 8.5 60 11.0 37 11.6 13 10.2 31 11.1 3 5.0

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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20. If your state legislator supports California bill SB920 - would that make you…?

81 10.5 19 24.4 9 6.4 30 9.5 11 7.5 11 13.8 1 8.5 29 12.8 30 9.5 22 9.6

104 13.4 7 9.0 27 18.4 56 17.6 14 9.8     34 15.1 56 17.6 14 6.1

107 13.8 14 17.5 16 10.9 56 17.8 15 10.7 5 7.0   30 13.3 56 17.8 21 8.9

303 39.2 20 24.7 43 29.3 110 34.7 72 49.7 51 65.9 9 79.8 62 27.7 110 34.7 131 56.5

101 13.0 12 14.7 33 22.4 36 11.5 12 8.4 8 10.4   44 19.7 36 11.5 20 8.7

78 10.0 8 9.5 18 12.6 28 8.9 20 13.9 2 2.9 1 11.6 26 11.5 28 8.9 24 10.2

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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21. California bill SB1464 requires law enforcement to enforce public health orders - failure to do so would result in rerouting funding from law enforcement  to the public health
department.  Do you…?

149 18.6 102 25.3 22 9.1 21 14.5 5 30.3 71 18.9 77 18.1 2 24.6 25 23.3 71 17.6 53 18.1 69 21.4 81 16.7

209 26.0 140 34.7 29 12.1 36 24.6 5 29.3 105 28.2 101 23.8 3 39.9 34 31.1 104 25.7 72 24.5 89 27.7 120 24.9

139 17.2 64 15.9 41 17.2 33 23.1   61 16.2 78 18.4 0 5.7 15 13.8 74 18.3 50 17.1 50 15.4 89 18.5

197 24.5 45 11.1 110 45.5 37 25.6 6 35.4 93 24.7 103 24.4 2 20.5 20 18.0 108 26.7 70 24.0 85 26.3 113 23.3

110 13.7 53 13.1 39 16.1 18 12.2 1 5.0 45 12.0 65 15.3 1 9.4 15 13.7 47 11.8 48 16.3 30 9.3 80 16.6

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

149 18.6 22 19.7 66 22.8 41 16.4 20 13.2 3 22.4 20 12.7 5 12.3 52 19.6 13 18.3 31 18.3 25 30.6

209 26.0 28 25.2 85 29.2 56 22.4 40 26.3 2 17.0 45 28.0 7 15.3 66 24.9 16 21.9 50 29.8 23 28.3

139 17.2 29 25.9 50 17.3 36 14.5 23 15.2 5 42.0 30 18.4 7 16.3 47 17.7 14 19.7 24 14.2 11 14.1

197 24.5 17 14.9 63 21.7 74 29.6 44 28.6 2 13.3 39 24.3 21 48.5 51 19.1 20 27.7 47 28.0 17 21.4

110 13.7 16 14.3 26 8.9 43 17.2 25 16.6 1 5.3 27 16.6 3 7.6 50 18.7 9 12.4 16 9.6 5 5.6

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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21. California bill SB1464 requires law enforcement to enforce public health orders - failure to do so would result in rerouting funding from law enforcement  to the public health
department.  Do you…?

149 18.6 11 19.2 25 19.9 69 21.6 32 14.5 12 15.2 68 17.5 47 19.0 17 23.2 11 22.9 6 15.3 68 17.5 81 19.8

209 26.0 15 28.3 36 28.4 87 27.2 51 22.9 19 24.4 93 23.7 74 29.9 21 29.1 16 33.0 4 9.1 93 23.7 114 28.1

139 17.2 16 28.5 26 20.2 50 15.7 37 16.3 11 13.3 63 16.1 43 17.5 9 13.1 6 11.8 16 40.3 63 16.1 74 18.3

197 24.5 5 9.4 27 21.4 79 24.7 61 27.2 25 31.6 117 29.9 49 19.8 10 13.8 12 25.2 7 18.2 117 29.9 78 19.2

110 13.7 8 14.6 13 10.0 35 10.8 42 19.0 12 15.5 50 12.8 34 13.8 15 20.8 3 7.0 7 17.1 50 12.8 59 14.6

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

149 18.6 22 19.7 55 24.0 52 16.8 20 13.2 17 18.3 19 22.3 8 16.4 100 18.3 74 23.0 16 12.7 44 15.5 14 20.2

209 26.0 28 25.2 63 27.5 77 25.0 40 26.3 26 27.5 23 27.1 14 30.0 140 25.5 81 25.3 38 29.5 71 25.0 19 27.7

139 17.2 29 25.9 43 18.6 44 14.1 23 15.2 21 21.7 15 17.7 5 10.6 93 17.0 51 16.0 22 17.2 55 19.4 10 15.2

197 24.5 17 14.9 49 21.5 88 28.3 44 28.6 25 26.4 17 19.7 12 24.7 134 24.4 67 20.9 30 23.1 83 29.5 16 23.1

110 13.7 16 14.3 19 8.4 49 15.9 25 16.6 6 6.1 11 13.2 9 18.3 80 14.7 48 14.8 23 17.4 30 10.6 9 13.9

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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21. California bill SB1464 requires law enforcement to enforce public health orders - failure to do so would result in rerouting funding from law enforcement  to the public health
department.  Do you…?

146 18.8 37 47.1 36 24.8 47 15.0 13 9.3 9 11.9 2 21.1 73 32.6 47 15.0 25 10.7

203 26.3 19 24.5 46 31.4 105 33.0 25 17.6 8 10.7   65 29.0 105 33.0 34 14.5

136 17.6 7 9.3 30 20.9 60 19.0 25 17.1 12 15.9 1 11.6 38 16.8 60 19.0 38 16.4

192 24.8 7 8.3 14 9.8 61 19.2 61 42.4 41 53.7 7 67.3 21 9.3 61 19.2 110 47.3

97 12.5 9 10.9 19 13.1 44 13.8 20 13.7 6 7.7   28 12.3 44 13.8 26 11.1

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 

Page 27                                                                                        4/20/2022                                                                                        John Zogby Strategies



22. If your state legislator supports California bill SB1464 - would that make you…?

130 16.1 90 22.3 23 9.7 14 9.9 2 13.7 61 16.3 67 15.9 1 16.2 18 16.5 63 15.7 48 16.5 55 17.2 74 15.4

164 20.3 112 27.9 26 10.9 22 14.9 3 18.8 85 22.8 78 18.4 0 4.5 28 25.6 81 20.1 55 18.7 68 21.0 96 19.8

107 13.3 48 12.0 25 10.5 29 20.2 4 23.2 45 12.1 60 14.2 2 19.2 13 12.1 50 12.4 44 15.0 41 12.8 66 13.6

177 21.9 30 7.4 112 46.5 30 20.7 5 29.5 87 23.3 87 20.6 2 27.1 19 17.8 97 24.1 60 20.4 71 22.2 105 21.8

125 15.5 77 19.2 18 7.6 27 18.8 2 14.9 64 17.1 61 14.5   21 19.0 65 16.1 39 13.5 55 17.1 70 14.5

103 12.8 45 11.2 36 14.8 22 15.4   31 8.4 69 16.3 3 32.9 10 9.1 47 11.6 46 15.9 31 9.7 72 14.9

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

130 16.1 25 22.6 50 17.4 33 13.4 21 13.4 3 20.5 24 15.0 4 9.8 44 16.4 12 16.3 24 14.3 19 24.0

164 20.3 20 17.4 73 25.1 47 18.9 24 15.6 3 26.1 37 22.8 4 8.5 52 19.7 10 14.5 36 21.3 21 26.4

107 13.3 15 13.3 47 16.2 28 11.2 17 11.1 2 14.2 25 15.7 6 13.6 33 12.2 13 17.3 20 11.8 9 11.0

177 21.9 22 19.3 54 18.7 64 25.7 37 23.9 2 13.3 37 23.1 21 48.0 46 17.1 15 20.1 43 25.4 14 17.3

125 15.5 16 14.4 38 13.1 39 15.6 32 20.9 3 20.5 16 9.8 1 2.9 51 19.0 13 18.0 30 17.6 12 15.3

103 12.8 15 13.0 27 9.5 38 15.2 23 15.1 1 5.3 22 13.7 7 17.2 42 15.7 10 13.9 16 9.7 5 6.1

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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22. If your state legislator supports California bill SB1464 - would that make you…?

130 16.1 14 26.2 22 17.0 55 17.2 26 11.8 12 15.6 60 15.3 39 16.0 16 21.9 9 18.8 4 10.8 60 15.3 69 16.8

164 20.3 8 14.6 35 27.6 69 21.5 40 18.1 11 14.0 76 19.3 59 23.7 17 23.9 11 22.3 1 3.3 76 19.3 88 21.6

107 13.3 9 16.3 12 9.6 49 15.2 29 12.8 8 10.6 52 13.3 27 10.9 8 11.8 4 9.2 13 33.0 52 13.3 53 13.1

177 21.9 8 14.8 27 20.9 66 20.5 56 25.0 20 25.5 97 24.8 53 21.5 6 8.9 11 23.7 7 17.7 97 24.8 78 19.2

125 15.5 6 11.0 19 14.7 45 14.1 40 17.7 16 20.0 56 14.2 41 16.6 12 17.1 8 16.7 8 20.6 56 14.2 69 17.1

103 12.8 9 17.1 13 10.3 37 11.5 33 14.6 11 14.2 51 12.9 28 11.3 12 16.3 5 9.4 6 14.6 51 12.9 50 12.3

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

130 16.1 25 22.6 42 18.4 41 13.4 21 13.4 17 17.6 16 19.0 13 26.8 77 14.0 66 20.6 17 12.8 33 11.6 13 18.7

164 20.3 20 17.4 59 25.8 61 19.6 24 15.6 28 29.6 20 23.0 8 16.2 106 19.4 70 21.7 27 20.8 52 18.5 15 21.5

107 13.3 15 13.3 40 17.4 35 11.3 17 11.1 13 13.2 16 18.6 6 12.9 70 12.8 39 12.0 14 11.0 41 14.4 13 19.6

177 21.9 22 19.3 42 18.4 76 24.6 37 23.9 24 25.4 13 15.5 15 31.3 117 21.3 61 19.1 26 19.8 77 27.2 13 18.8

125 15.5 16 14.4 27 11.9 50 16.0 32 20.9 5 5.1 11 12.5 2 4.2 102 18.6 45 14.1 27 20.8 47 16.7 4 6.6

103 12.8 15 13.0 19 8.1 47 15.1 23 15.1 9 9.1 10 11.4 4 8.6 77 13.9 40 12.6 19 14.7 33 11.6 10 14.9

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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22. If your state legislator supports California bill SB1464 - would that make you…?

125 16.1 32 41.0 26 17.8 42 13.3 12 8.4 11 14.8 1 8.5 58 26.0 42 13.3 24 10.5

162 20.9 17 21.7 40 27.3 80 25.1 17 12.0 8 10.6   57 25.3 80 25.1 26 11.0

106 13.6 6 7.3 22 14.9 45 14.0 22 15.4 10 13.2 1 11.6 27 12.2 45 14.0 34 14.5

169 21.8 5 6.4 13 9.0 50 15.6 58 40.0 36 46.5 7 67.3 18 8.1 50 15.6 101 43.5

118 15.3 13 16.1 32 21.9 54 17.1 15 10.3 3 4.0 1 12.6 45 19.9 54 17.1 19 8.3

94 12.2 6 7.5 13 9.2 47 14.8 20 13.8 8 10.8   19 8.6 47 14.8 28 12.1

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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23. California bill SB1479 requires each school district to create long term Covid 19 testing plans and report test results to California Department of Public Health.  Do you…?

270 33.6 182 45.2 38 15.6 44 30.2 7 42.5 115 30.7 153 36.2 2 30.1 43 39.5 130 32.2 97 33.2 118 36.8 152 31.4

248 30.8 148 36.8 46 19.2 51 35.2 2 14.1 125 33.4 120 28.5 3 33.3 41 37.4 129 31.8 79 26.9 105 32.6 143 29.6

91 11.3 28 7.0 39 16.3 20 13.6 4 23.2 45 11.9 46 10.9 1 6.7 7 6.4 46 11.3 38 13.1 36 11.1 55 11.5

142 17.7 21 5.3 101 41.8 17 11.8 3 20.2 67 17.9 74 17.4 2 20.5 13 12.1 77 19.0 52 17.9 49 15.3 93 19.3

54 6.7 23 5.8 17 7.0 13 9.2   23 6.1 30 7.1 1 9.4 5 4.6 23 5.6 26 8.9 14 4.3 40 8.2

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

270 33.6 37 32.9 97 33.6 84 33.8 51 33.4 3 21.4 57 35.2 9 20.6 83 31.4 26 35.7 59 34.8 34 41.8

248 30.8 31 27.4 97 33.5 78 31.1 42 27.7 3 27.6 42 26.4 9 20.0 88 33.2 20 27.4 56 33.0 29 36.3

91 11.3 17 15.4 32 11.1 29 11.7 12 8.1 3 20.7 13 8.4 7 15.1 33 12.3 9 13.0 19 11.1 8 9.3

142 17.7 16 14.3 50 17.3 46 18.6 30 19.4 3 24.9 41 25.4 12 28.5 37 13.7 11 14.5 31 18.3 8 9.9

54 6.7 11 10.0 13 4.4 12 4.8 17 11.4 1 5.3 7 4.6 7 15.8 25 9.4 7 9.3 5 2.8 2 2.7

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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23. California bill SB1479 requires each school district to create long term Covid 19 testing plans and report test results to California Department of Public Health.  Do you…?

270 33.6 19 34.7 38 29.7 111 34.8 73 32.5 29 36.7 124 31.6 80 32.2 33 46.1 19 39.8 13 32.5 124 31.6 145 35.6

248 30.8 17 30.2 39 31.0 105 32.7 71 31.8 16 20.2 114 29.1 84 34.1 20 27.3 19 40.0 9 23.7 114 29.1 132 32.5

91 11.3 10 17.5 17 13.2 28 8.9 31 13.7 6 7.1 45 11.4 29 11.9 6 7.8 5 9.8 4 11.0 45 11.4 44 10.8

142 17.7 8 13.7 22 17.7 57 17.7 37 16.4 19 23.9 80 20.4 41 16.7 7 10.3 4 7.4 10 25.9 80 20.4 62 15.4

54 6.7 2 3.9 11 8.4 19 5.9 12 5.5 10 12.1 29 7.4 13 5.1 6 8.6 1 3.1 3 6.9 29 7.4 23 5.7

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

270 33.6 37 32.9 81 35.2 101 32.6 51 33.4 26 27.2 31 36.2 9 19.3 195 35.6 120 37.3 46 35.4 77 27.3 25 36.9

248 30.8 31 27.4 71 30.9 104 33.5 42 27.7 36 37.6 25 29.4 11 22.6 170 31.0 97 30.2 31 24.0 100 35.5 18 26.9

91 11.3 17 15.4 24 10.4 37 12.1 12 8.1 13 14.0 8 8.9 11 24.3 52 9.5 38 11.7 17 12.8 30 10.5 7 10.3

142 17.7 16 14.3 44 19.3 52 16.9 30 19.4 16 16.5 15 17.2 13 28.4 95 17.2 51 15.8 22 17.3 56 19.7 13 19.8

54 6.7 11 10.0 10 4.2 15 4.9 17 11.4 4 4.6 7 8.3 3 5.4 37 6.7 16 4.9 14 10.6 20 7.1 4 6.1

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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23. California bill SB1479 requires each school district to create long term Covid 19 testing plans and report test results to California Department of Public Health.  Do you…?

261 33.8 57 72.3 65 45.0 102 32.0 24 16.8 9 12.1 4 32.7 123 54.6 102 32.0 37 16.0

241 31.2 13 16.9 55 37.9 127 40.0 34 23.8 11 14.8   68 30.5 127 40.0 46 19.7

88 11.4 2 2.8 10 6.8 37 11.5 29 19.9 11 13.8   12 5.4 37 11.5 39 17.0

135 17.5 6 7.3 7 4.5 30 9.5 44 30.3 42 54.0 7 67.3 12 5.5 30 9.5 93 39.9

48 6.2 1 .6 8 5.8 22 6.9 13 9.1 4 5.2   9 4.0 22 6.9 17 7.4

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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24. If your state legislator supports California bill SB1479 - would that make you…?

173 21.5 119 29.5 30 12.3 21 14.3 4 24.6 70 18.6 101 24.0 2 24.4 30 27.5 78 19.3 65 22.2 73 22.8 100 20.6

215 26.7 129 32.1 36 15.1 42 29.3 7 41.4 106 28.4 106 25.0 3 32.2 31 28.0 106 26.2 78 26.8 86 26.7 129 26.6

72 9.0 21 5.2 38 15.8 12 8.3 1 5.9 38 10.1 34 8.1   7 6.8 37 9.3 27 9.4 25 7.9 47 9.7

133 16.5 21 5.1 92 37.9 18 12.2 3 20.2 63 16.9 67 15.9 3 34.0 16 15.1 76 18.8 41 14.0 55 17.0 79 16.3

158 19.6 86 21.3 32 13.2 39 27.0 1 7.9 79 21.0 79 18.7   19 17.5 81 20.1 57 19.6 70 21.6 88 18.2

54 6.7 27 6.8 14 5.8 13 8.9   19 5.0 35 8.3 1 9.4 5 5.0 25 6.3 23 8.0 13 4.0 41 8.5

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

173 21.5 23 20.2 61 20.9 56 22.3 34 22.3 2 12.4 39 24.0 6 14.8 53 19.9 17 23.8 31 18.3 25 31.3

215 26.7 33 29.6 84 29.1 58 23.2 39 25.4 6 46.5 48 29.9 5 10.7 70 26.4 13 18.2 46 27.2 27 33.0

72 9.0 14 12.6 29 10.2 19 7.5 10 6.3 1 10.8 13 8.0 6 14.0 27 10.0 7 9.3 12 6.9 7 8.7

133 16.5 17 15.4 41 14.2 47 18.9 28 18.1 2 13.3 29 17.8 12 28.5 36 13.4 10 13.9 35 20.6 10 12.2

158 19.6 16 13.9 60 20.6 57 23.0 25 16.3 1 11.6 24 15.2 9 21.5 53 19.8 18 25.2 41 24.5 10 12.5

54 6.7 9 8.3 15 5.0 13 5.0 18 11.7 1 5.3 8 5.1 5 10.4 28 10.5 7 9.7 4 2.5 2 2.2

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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24. If your state legislator supports California bill SB1479 - would that make you…?

173 21.5 10 18.6 25 19.5 74 23.1 43 19.4 21 26.2 82 21.1 54 21.7 19 25.8 12 24.7 5 13.3 82 21.1 89 22.0

215 26.7 19 35.4 40 31.3 89 27.7 49 21.8 18 22.6 106 27.1 63 25.4 19 26.6 19 40.3 7 18.5 106 27.1 109 26.7

72 9.0 8 15.3 13 10.0 23 7.3 23 10.1 5 6.5 34 8.6 28 11.2 1 .8 4 8.3 6 15.5 34 8.6 38 9.4

133 16.5 7 12.3 20 15.8 53 16.5 39 17.3 15 18.8 77 19.7 35 14.1 7 10.3 4 8.8 8 20.2 77 19.7 55 13.4

158 19.6 7 12.1 22 17.3 62 19.3 55 24.5 12 15.5 69 17.6 47 18.8 18 25.6 8 16.0 12 30.1 69 17.6 85 20.8

54 6.7 4 6.4 8 6.2 19 6.0 15 6.8 8 10.4 23 5.8 22 8.8 8 10.9 1 2.0 1 2.4 23 5.8 31 7.7

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

173 21.5 23 20.2 52 22.6 65 20.8 34 22.3 19 20.1 25 29.7 7 15.7 117 21.2 79 24.4 31 23.9 49 17.4 13 19.7

215 26.7 33 29.6 65 28.5 77 24.8 39 25.4 29 30.5 22 26.2 12 25.2 146 26.5 88 27.2 36 27.7 73 25.9 18 26.4

72 9.0 14 12.6 23 10.0 25 8.1 10 6.3 12 13.1 5 5.8 11 24.2 43 7.8 30 9.2 6 4.9 30 10.5 6 9.5

133 16.5 17 15.4 36 15.5 53 17.0 28 18.1 18 18.6 13 14.9 9 18.7 88 16.0 45 14.0 19 14.6 56 19.8 13 19.5

158 19.6 16 13.9 44 19.1 73 23.6 25 16.3 9 10.0 14 17.0 6 12.2 119 21.6 60 18.5 28 21.3 58 20.4 13 18.7

54 6.7 9 8.3 10 4.3 17 5.6 18 11.7 7 7.8 5 6.5 2 4.0 37 6.8 21 6.5 10 7.6 17 6.1 4 6.2

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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24. If your state legislator supports California bill SB1479 - would that make you…?

165 21.3 35 44.4 40 27.2 62 19.6 16 10.9 11 14.6 1 8.5 75 33.3 62 19.6 28 12.0

211 27.3 20 25.0 51 35.3 105 33.1 27 18.7 7 8.7 1 12.6 71 31.7 105 33.1 35 15.1

71 9.1 4 5.5 8 5.6 29 9.0 20 13.8 10 12.5   12 5.5 29 9.0 29 12.7

128 16.6 5 6.1 7 5.0 26 8.1 50 34.4 34 43.9 7 67.3 12 5.4 26 8.1 91 39.1

153 19.8 15 19.0 31 21.1 71 22.3 23 15.9 13 16.3 1 11.6 46 20.3 71 22.3 37 15.8

46 5.9   9 5.9 25 7.9 9 6.2 3 4.1   9 3.8 25 7.9 12 5.2

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
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25. California bill SB1390 prohibits individuals/entities from amplifying - that is, sharing - statements on social media that the Attorney General deems  false or misleading regarding
Covid 19, medicines, vaccinations, elections and conspiracy theories.  Do you…?

241 29.9 161 40.1 38 15.9 38 26.4 3 17.4 95 25.4 143 33.9 2 29.0 35 32.1 114 28.3 92 31.4 112 34.7 129 26.8

169 21.0 105 26.0 31 13.0 30 20.9 2 14.3 79 21.2 88 20.8 2 20.4 25 22.8 97 24.1 47 15.9 62 19.1 107 22.2

117 14.6 62 15.4 31 12.7 21 14.7 3 21.6 66 17.6 50 11.9 1 15.1 20 18.0 58 14.3 40 13.7 46 14.2 71 14.8

192 23.9 33 8.2 112 46.6 42 29.2 5 29.4 98 26.2 93 21.9 2 20.5 21 19.0 102 25.3 69 23.7 73 22.8 119 24.6

86 10.6 42 10.3 28 11.8 13 8.8 3 17.3 36 9.6 48 11.5 1 15.1 9 7.9 32 8.0 45 15.3 30 9.2 56 11.6

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

241 29.9 29 26.0 90 31.1 74 29.6 47 31.0 5 39.4 42 26.2 8 19.4 74 27.8 23 32.0 52 30.8 36 45.0

169 21.0 30 26.5 49 17.0 59 23.8 30 19.8 0 3.4 37 23.3 6 14.5 63 23.7 14 19.0 33 19.9 14 17.6

117 14.6 19 16.6 43 15.0 33 13.3 22 14.3 3 26.9 20 12.7 5 11.4 43 16.1 12 16.0 28 16.4 7 8.2

192 23.9 16 13.9 77 26.7 61 24.5 38 24.9 3 24.9 39 24.1 17 39.6 60 22.5 14 19.5 40 23.7 19 23.8

86 10.6 19 17.0 29 10.1 22 8.7 15 9.9 1 5.3 22 13.7 7 15.1 27 10.0 10 13.4 16 9.3 4 5.3

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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25. California bill SB1390 prohibits individuals/entities from amplifying - that is, sharing - statements on social media that the Attorney General deems  false or misleading regarding
Covid 19, medicines, vaccinations, elections and conspiracy theories.  Do you…?

241 29.9 11 20.6 37 29.2 96 29.9 72 32.4 24 30.7 119 30.5 69 28.1 30 42.4 15 31.7 6 15.9 119 30.5 121 29.8

169 21.0 19 34.1 18 14.6 71 22.2 48 21.4 13 16.1 84 21.5 50 20.1 12 16.5 14 28.6 8 19.4 84 21.5 83 20.4

117 14.6 12 22.2 22 17.0 38 11.9 33 14.8 12 15.3 52 13.3 38 15.4 10 13.6 8 16.8 7 18.4 52 13.3 63 15.5

192 23.9 5 9.9 31 24.8 83 26.0 50 22.6 22 27.4 101 25.7 57 23.2 13 18.7 6 13.3 13 33.0 101 25.7 90 22.2

86 10.6 7 13.2 18 14.5 32 9.9 20 8.9 8 10.5 35 8.9 33 13.3 6 8.8 5 9.6 5 13.3 35 8.9 49 12.1

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

241 29.9 29 26.0 71 30.7 94 30.2 47 31.0 29 30.3 28 32.6 10 21.3 168 30.6 105 32.7 31 23.8 82 28.9 22 32.1

169 21.0 30 26.5 37 15.9 72 23.3 30 19.8 19 20.1 15 17.6 8 16.4 122 22.3 67 20.8 38 29.1 55 19.3 10 14.2

117 14.6 19 16.6 35 15.4 41 13.3 22 14.3 13 13.4 19 22.3 10 21.9 69 12.5 56 17.5 16 12.1 33 11.8 12 17.3

192 23.9 16 13.9 63 27.6 75 24.3 38 24.9 23 24.4 18 21.1 15 31.4 129 23.5 63 19.7 26 20.2 86 30.5 16 23.3

86 10.6 19 17.0 24 10.3 27 8.8 15 9.9 11 11.8 5 6.3 4 9.0 61 11.1 30 9.3 19 14.8 27 9.4 9 13.1

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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25. California bill SB1390 prohibits individuals/entities from amplifying - that is, sharing - statements on social media that the Attorney General deems  false or misleading
regarding Covid 19, medicines, vaccinations, elections and conspiracy theories.  Do you…?

237 30.6 46 58.7 61 42.3 92 29.1 21 14.6 14 18.7 1 8.5 108 48.0 92 29.1 36 15.7

165 21.3 12 15.5 38 26.0 84 26.4 22 15.4 8 10.8   50 22.3 84 26.4 30 13.1

112 14.5 10 13.0 20 13.4 53 16.6 21 14.8 7 9.5 1 11.6 30 13.3 53 16.6 30 12.9

184 23.7 7 8.7 14 9.8 52 16.5 61 42.4 40 52.4 9 79.8 21 9.4 52 16.5 110 47.5

77 9.9 3 4.1 12 8.5 36 11.4 19 12.8 7 8.6   16 6.9 36 11.4 25 10.8

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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26. If your state legislator supports California bill SB1390 - would that make you…?

166 20.6 113 28.1 30 12.5 22 15.3 0 2.9 71 19.1 92 21.9 2 24.4 26 23.9 81 20.1 59 20.1 78 24.2 88 18.2

157 19.5 109 27.0 21 8.6 26 17.8 2 13.0 62 16.6 93 22.1 2 19.8 25 23.0 86 21.4 46 15.7 60 18.6 98 20.2

82 10.1 37 9.1 24 10.1 17 11.5 4 25.4 42 11.3 38 8.9 2 20.2 14 12.7 40 10.0 27 9.4 31 9.7 50 10.4

178 22.2 30 7.6 104 43.1 38 26.4 6 35.3 89 23.8 88 20.8 2 20.5 18 16.3 97 24.1 64 21.8 69 21.4 110 22.7

138 17.2 78 19.3 31 13.0 25 17.5 4 23.4 69 18.5 69 16.4   18 16.2 66 16.3 55 18.7 52 16.3 86 17.8

83 10.3 36 8.9 31 12.7 17 11.5   40 10.7 42 9.9 1 15.1 9 8.0 33 8.1 42 14.3 32 9.9 51 10.6

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

166 20.6 24 21.0 61 21.2 48 19.2 33 21.5 3 26.2 29 17.9 4 8.7 52 19.6 16 21.5 34 20.4 28 34.3

157 19.5 29 25.8 51 17.7 51 20.5 26 16.9 2 19.6 33 20.6 4 8.7 58 21.9 10 14.3 32 19.0 17 21.5

82 10.1 13 11.3 36 12.5 19 7.7 14 9.0 2 18.9 18 11.1 4 9.0 26 9.9 9 12.0 17 9.9 6 7.1

178 22.2 15 13.2 66 22.6 57 22.8 41 26.8 3 24.9 33 20.3 19 42.9 55 20.8 11 15.6 39 23.2 18 22.7

138 17.2 18 16.2 53 18.3 42 17.0 25 16.1 1 5.1 34 21.0 10 22.3 42 15.7 16 21.7 30 18.0 6 7.9

83 10.3 14 12.5 22 7.7 32 12.8 15 9.7 1 5.3 15 9.2 4 8.5 32 12.1 11 14.8 16 9.4 5 6.6

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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26. If your state legislator supports California bill SB1390 - would that make you…?

166 20.6 10 19.1 30 23.9 61 19.0 45 20.2 19 24.1 81 20.7 50 20.4 20 27.8 10 20.4 4 10.7 81 20.7 84 20.8

157 19.5 15 27.4 25 19.5 65 20.2 39 17.5 14 17.1 71 18.1 53 21.2 15 21.3 12 25.8 6 16.1 71 18.1 87 21.3

82 10.1 7 12.6 15 12.2 34 10.6 17 7.8 8 10.1 37 9.4 26 10.4 5 7.3 8 17.4 4 10.3 37 9.4 43 10.7

178 22.2 6 11.3 27 21.2 72 22.5 54 24.0 20 24.6 94 23.9 53 21.6 11 15.8 6 12.4 13 32.2 94 23.9 84 20.5

138 17.2 9 16.8 17 13.3 59 18.5 43 19.4 10 12.4 68 17.3 38 15.3 14 20.1 7 13.9 12 29.4 68 17.3 71 17.4

83 10.3 7 12.8 13 10.0 29 9.2 25 11.1 9 11.8 42 10.7 27 11.1 5 7.6 5 10.1 1 1.3 42 10.7 38 9.4

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

166 20.6 24 21.0 52 22.5 58 18.6 33 21.5 21 22.3 24 27.8 9 18.5 107 19.4 75 23.2 18 14.1 59 20.9 14 20.3

157 19.5 29 25.8 37 16.2 65 21.0 26 16.9 22 23.6 11 13.5 8 17.3 114 20.7 75 23.3 32 25.1 40 14.1 8 12.4

82 10.1 13 11.3 26 11.1 30 9.6 14 9.0 9 9.2 7 8.7 8 17.7 52 9.5 32 9.9 11 8.2 29 10.2 10 15.3

178 22.2 15 13.2 56 24.2 67 21.6 41 26.8 24 25.1 19 22.8 8 16.2 119 21.8 65 20.2 20 15.2 78 27.6 16 23.5

138 17.2 18 16.2 43 18.6 53 17.0 25 16.1 11 11.1 17 20.3 3 5.6 102 18.6 47 14.7 38 29.3 41 14.6 11 15.9

83 10.3 14 12.5 17 7.4 37 12.0 15 9.7 8 8.6 6 6.9 12 24.7 54 9.9 28 8.7 10 8.1 35 12.5 9 12.6

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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26. If your state legislator supports California bill SB1390 - would that make you…?

163 21.1 38 48.0 40 27.7 57 17.9 14 9.7 13 16.6 1 8.5 78 34.9 57 17.9 28 12.0

156 20.1 11 14.4 38 26.3 85 26.7 17 11.9 4 5.4   50 22.1 85 26.7 21 9.2

79 10.2 8 9.6 13 8.9 32 10.0 17 11.9 10 12.5   21 9.1 32 10.0 27 11.5

174 22.5 6 7.5 15 10.1 47 14.7 58 40.5 39 50.4 10 91.5 21 9.2 47 14.7 107 46.2

125 16.1 11 13.7 29 20.0 54 17.0 24 16.6 7 9.1   40 17.8 54 17.0 31 13.3

77 10.0 5 6.8 10 7.0 44 13.7 14 9.4 5 6.0   16 6.9 44 13.7 18 7.8

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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27. California bill AB1797 creates an immunization tracking system giving the local and state California public health agencies access to records of vaccination of all persons.  Do you…?

198 24.5 137 34.0 37 15.5 21 14.7 2 11.5 86 22.9 111 26.2 1 11.6 32 29.6 96 23.7 70 23.8 91 28.2 107 22.1

223 27.6 142 35.2 37 15.3 37 25.2 7 45.2 111 29.5 109 25.8 3 37.3 34 30.8 113 27.9 76 26.1 91 28.4 131 27.2

113 14.1 44 10.9 42 17.2 25 17.2 3 17.3 54 14.3 59 14.0 1 8.4 12 10.8 57 14.0 45 15.4 46 14.4 67 13.9

210 26.0 48 11.9 112 46.2 47 32.4 3 20.2 100 26.6 108 25.6 2 20.5 21 19.3 114 28.3 74 25.4 75 23.4 134 27.8

62 7.7 32 8.0 14 5.8 15 10.4 1 5.9 25 6.6 36 8.4 2 22.2 10 9.6 24 6.0 27 9.3 18 5.7 44 9.0

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

198 24.5 24 21.1 69 23.9 67 26.9 37 24.4 1 8.9 37 23.0 5 12.0 63 23.8 14 19.6 42 25.1 34 42.3

223 27.6 39 35.0 81 27.8 59 23.7 43 28.3 3 27.6 43 27.0 11 24.8 74 27.6 18 25.3 57 33.9 16 19.5

113 14.1 17 14.9 40 13.8 32 12.8 25 16.0 3 22.4 12 7.3 5 10.8 48 18.0 17 22.8 18 10.5 12 14.8

210 26.0 15 13.1 86 29.7 71 28.4 38 24.8 4 35.7 52 32.4 19 43.0 59 22.2 18 24.3 41 24.6 16 20.1

62 7.7 18 15.8 14 4.8 20 8.2 10 6.4 1 5.3 17 10.3 4 9.5 22 8.4 6 8.0 10 5.8 3 3.3

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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27. California bill AB1797 creates an immunization tracking system giving the local and state California public health agencies access to records of vaccination of all persons.  Do you…?

198 24.5 12 21.6 25 19.9 82 25.7 57 25.6 21 26.5 90 23.0 59 24.0 24 33.0 17 35.8 7 18.5 90 23.0 107 26.4

223 27.6 22 39.9 33 26.0 80 25.1 67 29.9 21 25.8 104 26.7 70 28.5 24 33.3 16 33.9 7 18.5 104 26.7 118 29.0

113 14.1 7 12.4 26 20.6 39 12.0 32 14.5 9 11.8 54 13.7 40 16.0 6 9.0 5 10.9 5 12.7 54 13.7 56 13.8

210 26.0 6 11.3 30 23.9 92 28.9 57 25.5 24 29.7 116 29.8 56 22.5 14 18.8 6 12.2 17 41.7 116 29.8 92 22.5

62 7.7 8 14.8 12 9.7 27 8.3 10 4.5 5 6.2 27 6.8 23 9.1 4 5.8 3 7.2 3 8.6 27 6.8 34 8.3

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

198 24.5 24 21.1 52 22.8 84 27.1 37 24.4 27 28.1 29 33.9 7 15.9 126 23.0 88 27.4 35 26.8 55 19.6 17 25.0

223 27.6 39 35.0 58 25.2 82 26.4 43 28.3 17 17.7 24 27.8 15 32.1 162 29.5 89 27.7 38 29.5 78 27.5 17 25.7

113 14.1 17 14.9 33 14.3 39 12.7 25 16.0 17 18.2 10 11.8 11 22.9 71 12.9 51 15.9 10 7.9 46 16.4 6 8.2

210 26.0 15 13.1 75 32.7 82 26.4 38 24.8 26 27.0 16 19.2 11 24.3 148 27.1 73 22.7 32 24.8 83 29.3 22 32.2

62 7.7 18 15.8 12 5.0 23 7.3 10 6.4 8 8.9 6 7.3 2 4.9 41 7.6 20 6.4 14 11.0 20 7.2 6 8.8

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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27. California bill AB1797 creates an immunization tracking system giving the local and state California public health agencies access to records of vaccination of all persons. 
Do you…?

194 25.0 43 54.3 38 26.4 75 23.8 26 18.0 10 13.2 1 8.5 81 36.2 75 23.8 37 16.0

217 28.0 21 26.0 59 40.4 99 31.2 30 20.6 9 11.1   79 35.4 99 31.2 38 16.5

111 14.4 7 9.0 19 12.9 55 17.2 23 15.8 8 10.3   26 11.5 55 17.2 31 13.2

200 25.8 7 8.7 17 11.7 66 20.7 56 38.8 44 57.4 10 91.5 24 10.6 66 20.7 110 47.5

52 6.8 2 2.0 12 8.6 22 7.1 10 6.7 6 8.0   14 6.3 22 7.1 16 6.8

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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28. If your state legislator supports California bill AB1797 - would that make you…?

139 17.2 100 24.9 23 9.4 13 8.9 3 17.3 59 15.9 77 18.3 2 24.4 29 26.6 66 16.4 43 14.8 68 21.3 70 14.5

182 22.6 115 28.6 37 15.2 24 16.7 6 37.3 81 21.6 101 23.8 1 9.1 21 18.9 91 22.5 71 24.2 63 19.4 120 24.8

66 8.2 25 6.3 22 8.9 18 12.2 1 9.2 28 7.5 37 8.8 1 10.8 9 8.2 30 7.5 27 9.2 30 9.3 36 7.4

197 24.5 35 8.6 113 46.8 46 31.8 3 20.2 100 26.7 93 22.1 3 40.6 20 18.0 107 26.4 70 24.1 72 22.3 125 25.9

150 18.6 88 21.8 34 14.1 25 17.6 3 16.0 78 20.8 72 17.0   19 17.7 78 19.4 52 17.9 68 21.3 81 16.8

72 8.9 40 9.9 13 5.5 19 12.8   28 7.4 42 10.0 1 15.1 11 10.5 32 7.8 28 9.7 20 6.4 51 10.6

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

139 17.2 14 12.7 55 18.8 42 16.9 27 18.0 1 8.1 27 16.7 2 5.0 40 15.0 8 11.1 31 18.2 30 36.7

182 22.6 38 33.7 61 20.9 56 22.3 28 18.4 4 33.3 40 24.7 7 16.5 69 25.8 15 20.5 34 20.5 13 16.2

66 8.2 12 10.3 29 10.1 16 6.4 9 5.9   11 6.8 5 11.3 20 7.6 9 13.1 10 6.1 10 12.8

197 24.5 19 16.6 76 26.2 65 25.9 38 24.6 4 35.7 41 25.7 18 40.4 62 23.1 19 26.2 40 23.9 13 15.6

150 18.6 16 14.2 51 17.5 49 19.5 34 22.5 2 17.5 27 16.7 8 17.3 45 16.8 14 20.0 42 25.2 12 14.3

72 8.9 14 12.5 19 6.4 22 8.9 16 10.7 1 5.3 15 9.4 4 9.5 31 11.7 7 9.2 10 6.1 4 4.3

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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28. If your state legislator supports California bill AB1797 - would that make you…?

139 17.2 8 13.8 16 13.0 62 19.3 34 15.1 19 24.0 70 17.8 35 14.0 18 24.7 14 29.7 2 5.8 70 17.8 69 16.9

182 22.6 20 36.6 34 26.5 64 20.1 50 22.5 14 17.5 71 18.1 65 26.2 22 30.5 14 28.4 11 26.7 71 18.1 111 27.3

66 8.2 9 15.7 13 9.9 28 8.8 14 6.2 3 3.7 35 9.0 18 7.2 6 8.1 3 6.7 4 9.1 35 9.0 30 7.5

197 24.5 7 12.9 34 26.9 82 25.6 53 23.9 20 25.5 103 26.5 56 22.8 10 13.9 7 13.8 16 40.9 103 26.5 89 21.9

150 18.6 5 8.8 20 15.4 57 17.6 52 23.3 17 21.2 79 20.2 47 19.1 11 15.3 8 17.1 5 11.3 79 20.2 71 17.4

72 8.9 7 12.2 11 8.4 28 8.6 20 9.0 6 8.1 33 8.4 27 10.7 5 7.5 2 4.4 2 6.2 33 8.4 37 9.0

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

139 17.2 14 12.7 45 19.6 52 16.7 27 18.0 17 17.6 30 35.4 10 21.7 75 13.6 59 18.4 22 16.7 42 14.7 15 22.4

182 22.6 38 33.7 43 18.9 73 23.5 28 18.4 24 25.5 18 21.4 16 34.8 119 21.8 82 25.4 21 16.6 63 22.5 14 20.7

66 8.2 12 10.3 23 10.1 22 7.1 9 5.9 12 12.2 5 5.9 6 13.5 40 7.3 36 11.1 10 7.6 18 6.4 3 3.7

197 24.5 19 16.6 62 27.2 78 25.2 38 24.6 29 30.1 14 16.2 10 21.9 134 24.5 65 20.3 27 21.1 83 29.5 21 30.5

150 18.6 16 14.2 40 17.2 60 19.3 34 22.5 6 6.6 11 13.0 1 1.4 128 23.4 53 16.4 39 30.0 51 18.1 7 10.2

72 8.9 14 12.5 16 7.0 25 8.1 16 10.7 8 8.0 7 8.1 3 6.7 52 9.4 27 8.4 10 8.0 25 8.8 8 12.5

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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28. If your state legislator supports California bill AB1797 - would that make you…?

136 17.6 34 42.9 31 21.6 45 14.0 14 9.6 12 15.2 1 8.5 65 29.1 45 14.0 26 11.4

178 23.0 17 21.5 43 29.7 88 27.9 23 15.9 6 8.3   60 26.8 88 27.9 29 12.6

65 8.4 8 10.5 10 6.8 31 9.7 13 9.0 3 4.2   18 8.1 31 9.7 16 7.0

188 24.3 5 6.3 15 10.0 58 18.4 58 39.9 43 55.5 10 91.5 20 8.7 58 18.4 110 47.5

144 18.6 14 17.3 31 21.5 66 20.7 27 18.5 7 8.8   45 20.0 66 20.7 33 14.4

62 8.0 1 1.5 15 10.4 29 9.2 10 7.1 6 8.0   16 7.3 29 9.2 16 7.1

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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29. California bill AB1993 requires proof of COVID 19 vaccination for employees and independent contractors in order to work in California, with heavy punishment  imposed for
employers who do not comply.  Do you…?

189 23.5 137 34.0 22 9.2 25 17.3 6 34.4 80 21.3 108 25.5 2 20.7 35 32.4 90 22.3 64 21.9 92 28.7 97 20.1

215 26.7 136 33.7 48 20.0 29 19.9 2 13.1 116 31.0 98 23.1 2 19.2 36 33.3 108 26.7 71 24.3 84 26.2 131 27.0

107 13.3 54 13.3 26 10.8 24 16.8 3 17.3 48 12.8 58 13.7 1 10.8 9 8.6 54 13.3 44 14.9 40 12.5 67 13.8

236 29.3 46 11.4 133 55.2 51 35.0 6 35.2 108 28.8 126 29.7 2 27.1 24 21.9 130 32.2 82 28.1 91 28.2 145 30.0

58 7.2 30 7.5 12 4.8 16 11.1   23 6.1 33 7.9 2 22.2 4 3.8 22 5.6 31 10.7 14 4.5 44 9.0

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

189 23.5 25 21.9 57 19.8 68 27.4 39 25.5 2 17.5 33 20.5 1 1.7 61 22.9 18 25.3 46 27.1 29 35.2

215 26.7 32 28.6 81 27.8 60 24.0 42 27.6 4 29.9 44 27.2 7 16.1 76 28.6 17 23.8 47 28.0 20 24.6

107 13.3 14 12.7 40 13.9 39 15.5 14 8.8 3 23.1 19 11.9 9 20.1 36 13.5 12 16.1 19 11.4 9 11.5

236 29.3 30 26.6 93 32.2 64 25.8 48 31.5 3 24.1 46 28.5 23 54.0 73 27.3 22 30.1 50 29.8 19 22.9

58 7.2 11 10.2 18 6.4 18 7.2 10 6.5 1 5.3 19 11.9 4 8.1 20 7.6 3 4.7 6 3.7 5 5.8

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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29. California bill AB1993 requires proof of COVID 19 vaccination for employees and independent contractors in order to work in California, with heavy punishment  imposed for
employers who do not comply.  Do you…?

189 23.5 13 24.1 24 18.8 75 23.3 55 24.8 22 28.2 83 21.3 58 23.5 26 35.8 14 28.5 7 17.5 83 21.3 104 25.7

215 26.7 14 24.8 37 29.0 85 26.6 62 27.8 17 21.8 102 26.0 70 28.4 17 24.3 17 36.0 8 20.5 102 26.0 113 27.8

107 13.3 10 18.5 14 11.0 45 14.2 29 12.8 9 10.9 47 11.9 37 14.8 8 11.4 5 10.2 10 24.2 47 11.9 59 14.6

236 29.3 14 24.8 41 32.5 91 28.5 62 27.9 27 34.4 134 34.2 62 25.2 16 22.2 7 14.6 13 31.6 134 34.2 98 24.1

58 7.2 4 7.9 11 8.7 24 7.4 15 6.7 4 4.7 26 6.6 20 8.1 5 6.3 5 10.7 2 6.2 26 6.6 32 7.9

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

189 23.5 25 21.9 43 18.9 82 26.6 39 25.5 25 25.9 23 27.3 5 9.9 129 23.6 90 27.9 32 25.1 54 19.0 12 18.2

215 26.7 32 28.6 61 26.4 80 25.8 42 27.6 25 25.9 20 23.9 15 32.5 151 27.5 93 28.9 23 17.8 78 27.4 21 30.3

107 13.3 14 12.7 34 14.9 45 14.4 14 8.8 8 8.7 15 17.6 13 27.0 69 12.6 44 13.7 19 14.7 35 12.5 8 12.4

236 29.3 30 26.6 78 34.1 79 25.6 48 31.5 32 33.8 20 24.2 12 25.8 158 28.8 78 24.2 37 28.5 98 34.5 22 32.7

58 7.2 11 10.2 13 5.6 24 7.6 10 6.5 5 5.7 6 7.0 2 4.9 42 7.6 17 5.3 18 14.0 18 6.5 4 6.4

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 

Page 50                                                                                        4/20/2022                                                                                        John Zogby Strategies



29. California bill AB1993 requires proof of COVID 19 vaccination for employees and independent contractors in order to work in California, with heavy punishment  imposed for
employers who do not comply.  Do you…?

183 23.6 38 48.3 52 35.7 67 21.3 14 9.8 10 12.9 1 8.5 90 40.1 67 21.3 25 10.8

210 27.2 25 32.0 48 33.3 99 31.3 29 20.1 7 8.8 1 11.6 74 32.9 99 31.3 37 16.0

106 13.7 5 6.5 16 11.1 56 17.7 18 12.5 10 13.3   21 9.5 56 17.7 28 12.2

225 29.1 7 9.2 18 12.7 70 21.9 75 52.3 46 59.1 9 79.8 26 11.5 70 21.9 130 55.8

51 6.5 3 4.1 10 7.1 25 7.8 8 5.3 5 5.9   14 6.1 25 7.8 12 5.2

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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30. If your state legislator supports California bill AB1993 - would that make you…?

151 18.8 112 27.9 20 8.4 15 10.5 4 22.9 59 15.8 89 21.1 3 35.2 30 27.8 71 17.6 50 17.1 69 21.3 83 17.2

173 21.5 116 28.8 37 15.2 19 13.1 1 8.6 89 23.8 83 19.6 1 14.2 21 19.3 85 21.0 67 23.0 69 21.4 104 21.5

64 8.0 23 5.6 23 9.5 16 11.1 2 15.0 23 6.1 40 9.5 1 15.1 10 9.4 30 7.5 24 8.1 26 8.2 38 7.8

215 26.8 37 9.2 129 53.6 43 29.7 6 37.5 102 27.3 112 26.4 2 20.5 18 16.4 120 29.8 77 26.4 81 25.3 134 27.7

134 16.7 80 19.8 14 5.8 38 26.3 3 16.0 71 19.0 63 14.8 0 5.7 20 18.5 78 19.2 36 12.4 57 17.6 77 16.0

67 8.3 35 8.8 18 7.5 13 9.3   30 8.0 36 8.6 1 9.4 9 8.6 20 4.9 38 12.9 20 6.2 47 9.7

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

151 18.8 21 18.5 55 18.9 46 18.5 30 19.5 4 30.5 31 19.1 2 5.7 46 17.3 13 18.4 30 17.8 25 31.1

173 21.5 31 27.1 54 18.6 54 21.7 35 22.6 3 25.1 39 24.1 6 14.5 56 21.0 14 19.3 37 21.8 18 22.5

64 8.0 8 7.5 28 9.7 18 7.4 9 5.9 0 3.4 9 5.6 6 13.9 22 8.4 8 10.8 11 6.8 7 8.8

215 26.8 29 25.9 82 28.2 62 24.7 43 28.0 3 24.1 43 26.5 21 48.1 67 25.3 20 27.9 46 27.3 15 18.9

134 16.7 16 13.9 47 16.2 47 19.0 24 15.8 1 11.6 26 16.1 6 14.2 44 16.4 11 14.7 37 21.7 10 11.8

67 8.3 8 7.1 24 8.4 22 8.8 13 8.2 1 5.3 14 8.5 2 3.5 31 11.7 6 8.9 8 4.6 6 7.0

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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30. If your state legislator supports California bill AB1993 - would that make you…?

151 18.8 11 20.8 23 17.8 65 20.3 32 14.3 20 25.7 67 17.0 50 20.3 19 26.9 10 20.1 6 14.6 67 17.0 85 20.9

173 21.5 11 20.9 33 25.9 62 19.5 52 23.1 15 18.4 78 20.0 54 21.6 17 23.8 15 30.6 8 19.4 78 20.0 93 22.9

64 8.0 6 11.7 11 8.8 23 7.1 17 7.8 6 8.0 38 9.6 12 4.9 6 8.5 4 8.7 4 9.3 38 9.6 26 6.4

215 26.8 16 29.8 35 27.4 83 25.9 58 26.1 23 29.1 124 31.8 58 23.6 13 17.8 8 16.3 11 26.7 124 31.8 90 22.0

134 16.7 4 7.9 17 13.6 56 17.6 46 20.7 10 12.2 58 14.8 39 16.0 14 18.8 9 18.4 12 30.0 58 14.8 74 18.1

67 8.3 5 8.8 8 6.5 31 9.6 18 7.9 5 6.6 27 6.8 34 13.6 3 4.1 3 5.8   27 6.8 39 9.7

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

151 18.8 21 18.5 44 19.3 56 18.2 30 19.5 25 26.5 22 26.2 8 16.9 88 16.1 74 23.0 22 16.9 44 15.5 11 15.9

173 21.5 31 27.1 43 18.6 65 21.1 35 22.6 21 21.7 14 16.3 14 28.8 125 22.7 71 21.9 29 22.6 56 19.9 17 25.1

64 8.0 8 7.5 20 8.5 27 8.7 9 5.9 11 11.5 8 9.3 6 12.6 36 6.6 30 9.5 7 5.5 18 6.3 9 12.8

215 26.8 29 25.9 71 30.9 73 23.4 43 28.0 27 28.6 22 26.0 11 24.2 144 26.2 74 23.1 32 24.7 88 31.2 19 28.7

134 16.7 16 13.9 34 14.7 60 19.5 24 15.8 5 5.7 13 15.7 1 2.9 109 19.9 58 17.9 22 16.9 45 15.9 10 14.4

67 8.3 8 7.1 18 8.0 28 9.1 13 8.2 6 6.0 5 6.5 7 14.6 47 8.5 15 4.6 17 13.3 32 11.3 2 3.2

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live

John Zogby Strategies Interactive California Voters 4/19/22
N=805 Margin of Error +/- 3.5 percentage points 

Page 53                                                                                        4/20/2022                                                                                        John Zogby Strategies



30. If your state legislator supports California bill AB1993 - would that make you…?

145 18.7 33 41.4 37 25.4 52 16.3 12 8.3 10 13.3 1 8.5 70 31.0 52 16.3 23 10.0

170 22.0 20 25.1 40 27.2 80 25.1 21 14.9 10 12.5   59 26.5 80 25.1 31 13.4

60 7.7 4 4.7 9 6.3 31 9.6 8 5.7 8 10.6   13 5.8 31 9.6 16 7.1

210 27.2 6 7.5 18 12.4 59 18.5 76 53.0 42 55.0 9 79.8 24 10.7 59 18.5 128 54.9

128 16.6 15 19.1 31 21.6 58 18.4 17 12.1 5 6.3 1 11.6 46 20.7 58 18.4 24 10.2

60 7.8 2 2.2 10 7.1 38 12.0 9 6.0 2 2.2   12 5.4 38 12.0 10 4.5

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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31. California bill SB1100 would authorize the ruling member of the legislative body conducting a meeting, to remove an individual for disrupting the meeting.  Do you…?

211 26.2 126 31.2 50 20.7 31 21.6 4 25.1 96 25.6 114 26.9 1 18.3 38 34.9 112 27.8 61 20.8 89 27.5 122 25.3

250 31.0 141 35.0 59 24.5 50 34.2   113 30.3 133 31.5 3 38.9 29 26.2 137 34.0 84 28.7 112 34.7 138 28.6

129 16.0 51 12.7 53 21.8 19 12.9 7 40.4 64 17.1 64 15.2 1 8.4 10 9.2 59 14.6 60 20.5 41 12.6 88 18.3

93 11.6 24 5.8 48 19.9 20 14.0 2 10.6 55 14.7 37 8.8 2 20.5 15 13.8 50 12.3 29 9.8 41 12.6 53 10.9

122 15.1 61 15.2 32 13.2 25 17.4 4 23.9 46 12.4 74 17.6 1 13.9 17 15.9 45 11.3 59 20.2 40 12.5 82 16.9

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

211 26.2 28 25.0 63 21.7 75 30.2 44 29.0 3 23.1 47 29.5 5 11.0 67 25.2 20 27.2 38 22.6 31 38.2

250 31.0 34 30.4 89 30.8 75 30.1 51 33.4 0 3.8 47 29.5 11 26.4 78 29.5 23 31.1 63 37.7 26 31.8

129 16.0 16 14.6 61 21.1 32 13.0 19 12.4 2 19.6 30 18.9 10 22.0 46 17.2 9 11.7 26 15.3 6 7.9

93 11.6 7 6.1 35 12.0 35 14.0 17 11.1 2 13.3 15 9.1 13 28.8 24 9.0 10 14.3 22 13.3 8 9.6

122 15.1 27 23.9 42 14.4 32 12.7 22 14.1 5 40.2 21 13.0 5 11.8 51 19.1 11 15.7 19 11.1 10 12.5

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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31. California bill SB1100 would authorize the ruling member of the legislative body conducting a meeting, to remove an individual for disrupting the meeting.  Do you…?

211 26.2 12 21.4 25 19.4 82 25.5 68 30.6 25 30.8 100 25.6 58 23.6 26 36.6 12 25.5 12 30.0 100 25.6 109 26.7

250 31.0 18 33.4 37 29.4 103 32.1 63 28.2 28 35.7 126 32.3 73 29.4 23 31.8 20 41.8 6 16.3 126 32.3 122 30.0

129 16.0 13 23.7 26 20.5 45 13.9 37 16.6 8 10.4 59 15.1 51 20.6 7 9.4 5 9.6 7 18.4 59 15.1 70 17.1

93 11.6   13 9.9 50 15.6 21 9.4 10 12.5 47 11.9 26 10.5 9 12.7 4 8.5 6 14.8 47 11.9 45 11.1

122 15.1 12 21.4 26 20.8 41 12.9 34 15.2 8 10.6 59 15.1 39 15.9 7 9.5 7 14.6 8 20.5 59 15.1 61 15.1

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

211 26.2 28 25.0 52 22.8 86 27.7 44 29.0 25 26.1 25 30.0 14 29.9 136 24.8 95 29.5 26 19.8 75 26.4 15 22.1

250 31.0 34 30.4 62 27.1 102 33.0 51 33.4 25 26.4 25 29.1 11 23.8 179 32.7 103 32.1 39 30.2 81 28.8 26 38.4

129 16.0 16 14.6 52 22.8 41 13.2 19 12.4 23 24.3 11 13.3 14 29.6 77 14.0 46 14.2 24 18.9 49 17.2 9 13.3

93 11.6 7 6.1 27 11.9 42 13.7 17 11.1 13 14.0 12 14.0 2 3.5 64 11.7 36 11.2 12 9.6 36 12.8 7 10.8

122 15.1 27 23.9 35 15.4 38 12.3 22 14.1 9 9.3 12 13.6 6 13.2 92 16.8 42 12.9 28 21.6 42 14.9 10 15.4

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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31. California bill SB1100 would authorize the ruling member of the legislative body conducting a meeting, to remove an individual for disrupting the meeting.  Do you…?

206 26.6 30 38.4 43 29.5 80 25.3 32 22.4 19 24.2 1 8.5 73 32.7 80 25.3 52 22.3

247 32.0 26 33.4 48 33.3 121 38.2 33 22.6 16 21.3 2 22.0 75 33.4 121 38.2 51 22.1

122 15.8 8 10.2 23 15.5 45 14.1 31 21.5 16 20.8   31 13.6 45 14.1 47 20.2

90 11.6 7 9.0 9 6.1 26 8.1 24 16.9 19 25.1 5 43.0 16 7.1 26 8.1 48 20.8

109 14.0 7 9.0 23 15.6 45 14.2 24 16.7 7 8.6 3 26.6 30 13.2 45 14.2 34 14.5

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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32. If your state legislator supports California bill SB1100 - would that make you…?

127 15.8 82 20.4 27 11.2 16 11.1 2 13.7 66 17.5 61 14.3 1 11.6 25 22.9 68 16.9 34 11.6 58 18.1 69 14.3

176 21.9 109 27.1 39 16.2 26 18.3 2 10.7 81 21.8 93 22.0 2 24.6 17 15.8 85 21.0 74 25.4 61 18.9 115 23.9

89 11.0 32 8.0 37 15.3 15 10.2 5 31.3 37 10.0 51 12.0 1 10.8 11 10.2 42 10.3 36 12.3 37 11.4 52 10.8

91 11.4 20 5.1 56 23.2 14 9.6 1 6.2 52 13.9 37 8.8 2 28.8 16 14.4 55 13.5 21 7.2 42 13.1 49 10.2

210 26.1 107 26.5 52 21.6 46 31.6 5 33.7 99 26.4 110 26.1 1 14.8 29 27.0 110 27.3 71 24.2 94 29.1 116 24.1

111 13.8 52 13.0 30 12.5 28 19.2 1 4.4 39 10.4 71 16.9 1 9.4 11 9.7 44 10.9 56 19.2 30 9.3 81 16.7

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

127 15.8 17 14.9 52 17.9 34 13.6 25 16.1 2 18.0 31 19.4 1 1.7 35 13.0 13 18.4 22 12.9 23 28.7

176 21.9 22 19.8 61 21.1 60 24.1 33 21.3 2 16.1 37 23.1 7 16.6 69 25.9 12 16.9 29 17.5 19 23.7

89 11.0 19 17.0 40 13.7 10 4.2 20 12.8 0 3.4 17 10.5 6 14.3 29 10.8 8 11.3 22 13.0 7 8.0

91 11.4 6 5.7 30 10.4 35 13.9 20 13.3 2 13.3 14 8.6 12 28.5 21 8.0 11 14.9 24 14.2 7 9.1

210 26.1 27 23.6 64 22.2 79 31.6 41 26.6 3 20.5 40 24.8 11 25.5 63 23.7 21 29.1 53 31.7 19 23.7

111 13.8 22 19.1 43 14.7 32 12.7 15 9.9 4 28.6 22 13.6 6 13.4 50 18.6 7 9.4 18 10.6 5 6.7

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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32. If your state legislator supports California bill SB1100 - would that make you…?

127 15.8 8 14.2 19 15.1 51 15.9 35 15.5 15 18.4 60 15.3 38 15.2 15 21.5 8 17.0 5 13.4 60 15.3 66 16.3

176 21.9 10 17.8 28 22.4 75 23.5 48 21.3 15 19.4 82 21.0 60 24.2 15 20.6 14 30.0 5 12.4 82 21.0 94 23.1

89 11.0 15 27.4 19 14.9 31 9.8 15 6.6 9 10.9 39 10.0 30 12.2 9 12.2 5 11.0 6 14.1 39 10.0 50 12.2

91 11.4   10 8.2 43 13.3 26 11.8 12 15.0 56 14.4 18 7.3 5 6.7 3 6.4 8 19.0 56 14.4 33 8.2

210 26.1 14 25.0 25 19.8 77 24.1 72 32.4 22 27.7 99 25.4 60 24.4 25 34.8 11 23.3 13 32.9 99 25.4 110 26.9

111 13.8 9 15.6 25 19.6 43 13.4 28 12.4 7 8.6 54 13.9 42 16.8 3 4.2 6 12.2 3 8.3 54 13.9 54 13.2

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

127 15.8 17 14.9 43 18.7 43 13.8 25 16.1 16 16.3 17 19.6 12 25.4 79 14.5 63 19.6 18 13.6 36 12.8 10 15.2

176 21.9 22 19.8 49 21.2 73 23.5 33 21.3 25 26.2 17 20.1 12 24.7 117 21.3 79 24.5 24 18.2 55 19.4 19 28.2

89 11.0 19 17.0 32 14.1 18 5.7 20 12.8 19 20.0 12 13.6 7 15.6 49 8.9 30 9.4 16 12.7 32 11.2 8 12.0

91 11.4 6 5.7 23 9.8 42 13.6 20 13.3 13 13.2 10 12.0 3 6.5 63 11.5 35 11.0 12 9.0 38 13.4 6 9.5

210 26.1 27 23.6 49 21.2 94 30.4 41 26.6 14 14.4 23 27.0 7 15.6 156 28.4 75 23.4 36 27.7 83 29.3 16 24.0

111 13.8 22 19.1 34 15.0 40 12.9 15 9.9 9 9.8 7 7.8 6 12.2 85 15.5 39 12.2 24 18.7 39 13.8 8 11.1

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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32. If your state legislator supports California bill SB1100 - would that make you…?

124 16.1 24 30.3 23 15.8 48 15.1 14 10.0 14 18.3 1 8.5 47 20.9 48 15.1 29 12.6

175 22.6 17 22.0 35 23.8 94 29.5 19 13.4 10 12.7   52 23.2 94 29.5 29 12.5

88 11.4 6 7.5 11 7.4 38 11.9 19 13.0 15 19.1   17 7.5 38 11.9 33 14.4

88 11.3 7 9.2 7 5.1 16 5.0 29 20.4 24 30.8 4 36.5 15 6.5 16 5.0 57 24.6

200 25.8 18 22.8 51 35.0 78 24.4 39 27.1 11 14.8 3 25.6 69 30.7 78 24.4 53 22.9

100 12.9 6 8.1 19 12.9 45 14.0 23 16.1 3 4.5 3 29.3 25 11.2 45 14.0 30 12.9

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Much more likely to vote for my
state legislator

Somewhat more likely to vote for
my state legislator

Somewhat less likely to vote for my
state legislator

Much less likely to vote for my state
legislator

Makes no difference

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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33. Will you continue to enroll your child(ren) in public/private school if Covid 19 vaccination becomes mandatory?

240 29.8 141 35.0 60 24.7 35 24.1 4 25.9 110 29.4 128 30.2 2 24.4 34 31.0 120 29.7 86 29.4 109 34.0 130 27.0

88 10.9 26 6.5 47 19.3 13 8.9 3 15.8 35 9.5 51 12.0 2 20.5 6 5.9 47 11.6 35 11.9 25 7.9 63 12.9

453 56.2 229 56.8 123 51.1 91 63.1 9 58.3 215 57.4 234 55.3 4 50.0 66 60.1 222 54.9 165 56.6 175 54.2 278 57.6

25 3.0 7 1.7 12 5.0 6 3.9   14 3.7 10 2.5 0 5.1 3 3.0 15 3.8 6 2.0 13 3.9 12 2.5

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

240 29.8 30 26.4 105 36.3 86 34.3 19 12.6 2 19.7 44 27.4 12 28.1 72 26.9 24 32.8 49 29.1 37 45.2

88 10.9 16 13.8 50 17.4 17 6.6 6 3.7 3 23.3 22 13.5 11 24.6 27 10.2 5 7.1 15 9.2 5 6.0

453 56.2 63 55.6 123 42.4 144 57.5 124 80.8 7 57.1 88 54.7 21 47.3 163 61.0 38 52.9 99 58.9 37 45.7

25 3.0 5 4.2 11 4.0 4 1.6 4 2.9   7 4.4   5 1.9 5 7.2 5 2.8 3 3.2

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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33. Will you continue to enroll your child(ren) in public/private school if Covid 19 vaccination becomes mandatory?

240 29.8 18 32.4 37 29.5 120 37.4 53 23.9 11 14.3 88 22.4 101 40.7 24 33.2 14 28.7 12 30.0 88 22.4 150 36.9

88 10.9 8 13.7 26 20.2 42 13.2 10 4.6 2 2.9 39 10.0 33 13.3 11 15.3 2 3.5 3 8.2 39 10.0 49 12.0

453 56.2 26 47.3 62 48.9 145 45.2 155 69.4 65 81.2 252 64.5 105 42.3 36 49.6 30 63.4 25 61.8 252 64.5 195 48.0

25 3.0 4 6.7 2 1.4 13 4.2 5 2.0 1 1.6 12 3.1 9 3.7 1 1.9 2 4.4   12 3.1 13 3.1

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

240 29.8 30 26.4 80 35.0 110 35.6 19 12.6 52 54.6 62 72.6 29 62.5 86 15.7 116 35.9 32 24.7 78 27.6 13 19.0

88 10.9 16 13.8 43 18.9 23 7.6 6 3.7 26 27.1 12 14.4 13 27.8 30 5.6 32 10.0 12 9.5 31 11.1 12 17.9

453 56.2 63 55.6 99 43.3 167 53.9 124 80.8 9 9.9 4 5.2 2 5.2 425 77.5 163 50.6 81 62.5 169 59.6 39 58.3

25 3.0 5 4.2 7 2.8 9 2.9 4 2.9 8 8.4 7 7.8 2 4.5 7 1.3 11 3.5 4 3.3 5 1.7 3 4.8

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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33. Will you continue to enroll your child(ren) in public/private school if Covid 19 vaccination becomes mandatory?

233 30.1 30 38.3 44 30.6 107 33.6 35 24.4 15 19.9 1 8.5 75 33.3 107 33.6 51 22.1

84 10.8 2 2.0 6 3.9 29 9.0 25 17.2 18 23.0 5 48.4 7 3.2 29 9.0 48 20.6

434 56.0 45 57.1 91 62.5 174 54.9 76 52.5 43 55.9 5 43.1 136 60.6 174 54.9 123 53.2

24 3.1 2 2.6 4 3.0 8 2.5 9 5.9 1 1.2   6 2.8 8 2.5 9 4.1

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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34. Will you continue to enroll your child(ren) in public/private school if Covid 19 boosters are required?

223 27.7 138 34.2 55 22.9 28 19.5 1 7.5 102 27.1 119 28.2 2 24.4 33 30.0 116 28.8 73 25.2 101 31.3 122 25.2

101 12.5 26 6.5 55 22.6 16 11.3 4 22.7 41 10.9 58 13.7 2 28.8 7 6.4 51 12.5 43 14.8 30 9.2 71 14.7

451 56.1 226 56.1 122 50.3 93 63.9 11 69.7 218 58.3 230 54.3 4 46.7 65 59.7 223 55.2 163 55.9 175 54.4 276 57.2

30 3.7 12 3.1 10 4.1 8 5.3   14 3.7 16 3.8   4 3.9 14 3.4 12 4.1 16 5.1 14 2.8

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

223 27.7 30 26.4 91 31.4 83 33.1 19 12.5 2 19.7 45 28.1 12 27.1 63 23.5 19 26.9 47 27.8 34 42.5

101 12.5 18 15.9 56 19.2 21 8.5 6 4.0 3 23.3 21 12.8 10 23.0 38 14.2 6 8.3 15 9.1 8 10.3

451 56.1 60 53.3 125 43.2 142 56.8 124 81.2 7 57.1 88 54.8 20 45.1 161 60.6 41 56.3 99 58.7 36 44.0

30 3.7 5 4.3 18 6.2 4 1.6 3 2.2   7 4.4 2 4.8 5 1.7 6 8.6 7 4.5 3 3.2

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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34. Will you continue to enroll your child(ren) in public/private school if Covid 19 boosters are required?

223 27.7 17 30.6 36 28.4 109 34.1 50 22.6 10 12.9 86 21.9 93 37.7 23 31.7 13 26.4 7 18.1 86 21.9 136 33.4

101 12.5 9 16.7 28 21.8 47 14.7 14 6.4 3 3.6 40 10.3 40 16.3 12 17.2 1 2.9 6 15.6 40 10.3 60 14.8

451 56.1 27 49.0 58 45.8 146 45.6 156 69.7 65 81.2 252 64.5 104 42.1 35 48.4 31 64.6 24 61.1 252 64.5 194 47.7

30 3.7 2 3.7 5 3.9 18 5.7 3 1.4 2 2.3 13 3.3 10 3.9 2 2.7 3 6.2 2 5.2 13 3.3 17 4.1

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

223 27.7 30 26.4 69 30.1 105 33.8 19 12.5 49 51.9 56 66.6 22 47.7 84 15.4 106 33.0 29 22.7 73 25.7 15 21.4

101 12.5 18 15.9 48 20.8 29 9.4 6 4.0 25 26.5 14 16.2 21 45.0 34 6.1 36 11.1 15 11.6 38 13.5 12 17.9

451 56.1 60 53.3 102 44.3 165 53.4 124 81.2 8 8.9 7 8.4 1 2.8 423 77.0 165 51.2 80 61.9 168 59.3 38 55.9

30 3.7 5 4.3 11 4.8 11 3.5 3 2.2 12 12.7 7 8.7 2 4.4 8 1.5 15 4.7 5 3.8 4 1.5 3 4.8

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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34. Will you continue to enroll your child(ren) in public/private school if Covid 19 boosters are required?

214 27.7 30 37.4 44 30.0 87 27.5 35 24.4 18 23.1 1 8.5 73 32.6 87 27.5 54 23.2

98 12.6 3 3.9 8 5.5 39 12.4 27 19.0 15 19.2 5 48.4 11 4.9 39 12.4 48 20.5

432 55.9 43 55.0 89 61.2 172 54.3 79 54.6 44 57.7 5 43.1 132 59.0 172 54.3 128 55.1

29 3.8 3 3.8 5 3.3 19 5.9 3 2.0     8 3.5 19 5.9 3 1.2

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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35. Will you continue to enroll your child(ren) in public/private school if frequent testing for Covid 19 becomes mandatory?

242 30.1 141 35.0 69 28.4 31 21.4 1 8.6 103 27.4 137 32.4 2 29.6 35 31.9 118 29.1 90 30.7 102 31.7 140 28.9

82 10.2 23 5.7 45 18.8 11 7.3 3 21.7 39 10.3 41 9.8 2 28.8 5 5.0 48 11.8 29 9.9 27 8.4 55 11.4

450 55.9 228 56.7 119 49.2 92 63.4 11 69.7 218 58.3 229 54.1 3 41.6 64 58.4 223 55.2 164 56.0 173 53.8 277 57.4

31 3.8 11 2.7 9 3.6 11 7.8   15 4.0 15 3.7   5 4.7 16 3.9 10 3.4 20 6.1 11 2.3

805 100.0 403 100.0 241 100.0 145 100.0 16 100.0 374 100.0 423 100.0 8 100.0 109 100.0 404 100.0 292 100.0 322 100.0 483 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Democrat

ƒ %

Republican

ƒ %

Independen
t

ƒ %

Another
party

Party

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Other

Gender

ƒ %

Bay

ƒ %

LA/SD

ƒ %

Rest of
State

Region

ƒ %

College

ƒ %

No College

Any College?

242 30.1 30 26.7 107 36.8 85 34.3 20 12.9 2 19.7 48 29.8 12 27.0 78 29.2 21 28.5 46 27.2 36 44.2

82 10.2 17 15.3 43 14.7 16 6.3 6 4.2 3 23.3 17 10.3 12 26.8 24 9.0 5 7.1 16 9.4 6 7.8

450 55.9 61 54.1 125 43.0 142 56.8 123 80.3 7 57.1 91 56.4 19 43.5 160 60.2 40 55.7 97 57.6 36 44.0

31 3.8 4 3.9 16 5.5 6 2.6 4 2.6   6 3.5 1 2.7 4 1.6 6 8.8 10 5.9 3 4.0

805 100.0 113 100.0 290 100.0 250 100.0 153 100.0 12 100.0 161 100.0 43 100.0 266 100.0 73 100.0 168 100.0 81 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

<HS

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech/Trade
school

ƒ %

Some
college

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Graduate+

Education
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35. Will you continue to enroll your child(ren) in public/private school if frequent testing for Covid 19 becomes mandatory?

242 30.1 18 32.1 39 30.9 121 37.8 53 23.6 11 14.3 92 23.5 99 40.0 26 35.7 14 28.7 11 26.6 92 23.5 149 36.6

82 10.2 7 13.2 23 18.5 39 12.1 11 5.0 2 2.2 35 9.0 30 12.2 10 13.6 2 4.4 5 12.3 35 9.0 47 11.5

450 55.9 27 48.8 58 46.1 146 45.6 154 69.0 65 81.2 250 64.0 106 43.0 35 48.7 29 60.7 24 61.1 250 64.0 195 47.9

31 3.8 3 5.9 6 4.5 14 4.5 5 2.4 2 2.3 13 3.4 12 4.9 1 2.0 3 6.2   13 3.4 16 4.0

805 100.0 55 100.0 127 100.0 320 100.0 224 100.0 80 100.0 391 100.0 247 100.0 72 100.0 48 100.0 40 100.0 391 100.0 407 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

242 30.1 30 26.7 79 34.3 113 36.6 20 12.9 50 52.3 61 72.1 30 64.8 90 16.5 112 34.9 36 28.2 77 27.2 15 22.0

82 10.2 17 15.3 38 16.8 20 6.5 6 4.2 25 26.5 6 7.6 14 29.9 30 5.4 30 9.4 10 7.4 30 10.7 12 18.3

450 55.9 61 54.1 101 44.0 165 53.4 123 80.3 7 7.4 8 9.1 1 2.8 423 77.0 166 51.5 79 61.1 166 58.9 38 55.9

31 3.8 4 3.9 11 4.9 11 3.6 4 2.6 13 13.8 9 11.1 1 2.5 6 1.1 14 4.2 4 3.4 9 3.2 3 3.9

805 100.0 113 100.0 230 100.0 310 100.0 153 100.0 95 100.0 85 100.0 47 100.0 549 100.0 322 100.0 129 100.0 283 100.0 68 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

Age 0 - 11

ƒ %

Age 12 -
17

ƒ %

Both age
groups

ƒ %

No
children
age 17 or

under

Child in House

ƒ %

Large city

ƒ %

Small city

ƒ %

Suburbs

ƒ %

Rural area

Live
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35. Will you continue to enroll your child(ren) in public/private school if frequent testing for Covid 19 becomes mandatory?

234 30.2 29 37.1 45 31.2 106 33.4 37 25.3 15 20.0 1 8.5 75 33.3 106 33.4 53 22.8

79 10.3 3 3.2 7 5.1 22 7.0 26 17.8 16 21.3 5 48.4 10 4.5 22 7.0 47 20.4

431 55.7 44 55.5 89 61.2 172 54.1 77 53.7 44 57.7 5 43.1 133 59.2 172 54.1 127 54.5

30 3.9 3 4.2 4 2.6 17 5.5 5 3.2 1 1.0   7 3.1 17 5.5 5 2.3

774 100.0 79 100.0 145 100.0 317 100.0 144 100.0 77 100.0 11 100.0 224 100.0 317 100.0 232 100.0

Yes

No

I have no children in public or
private school

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

V Liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V
Conservative

ƒ %

Libertarian

Ideology

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

Ideology Grouped
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